Trainingslager am 15.08.2009

 

Nach den viel zu langen fußballfreien Sommerferien gings heute am 15.8. endlich wieder los! Außer Erik, Felix L. und Christopher waren alle Spieler da.

Von der F1 waren auch noch ein paar Spieler im Urlaub, so dass 13 Kicker der F1 und F2 mitmachten.

 

Zunächst übten wir noch mal unsere Zaubertricks, dann gings ans Passen und das DFB & MC Donalds-Fußallabzeichen und das Westfalenpferdchen wurden abgenommen. Danach gabs Mittagspause, bei der die Jungs Nudeln mit Ketchup verschlangen. Abschließend gabs was zum Torschuss und ein Spiel.

 

Doch trotzdem wollten die Kids am Ende nicht aufhören und meinten es wäre zu kurz gewesen und das nach 5 Stunden Trainingslager!! Wahrscheinlich haben die zwischenzeitlichen Wasserduschen Wunder bewirkt ;).

 

Ich hoffe es hat allen Spaß gemacht und freue mich schon auf die neue Saison!

Freundschaftsspiel gegen SpVg Bönen 2

Heute gings zum ersten Freundschaftsspiel der F2-Junioren.

Nachdem die SG Holzwickede 2 kurzfristig abgesagt hat, erklärte sich die SpVg Bönen 2 kurzfristig dazu bereit einzuspringen. Vielen Dank noch mal dafür!

 

Nachdem wir zunächst die Taktik besprachen, denn ab sofort spielen wir mit einer "richtigen" Aufstellung, legten die Jungs auch stark los.

Es wurde sich weitestgehend an Aufgaben und Positionen gehalten und so gingen unsere durch Tore von Erik, Sebastian und Adrian bis zur Halbzeit mit 3:0 in Führung.

 

Nach einem Alleingang erhöhte Adrian Anfang der 2.Hälfte auf 4:0, doch dann schienen die Kräfte zu schwinden oder man vergaß das mit nach hinten laufen... Auf jeden Fall konnte die SpVg aus Bönen bis hin zum 4:4 ausgleichen.

Ohne unseren Feuerwehrmann Felix F. und Torhüter Simon hätte das Spiel auch noch verloren gehen können.

 

Es spielten: Simon, Adrian (Kapitän, 2 Tore), Christopher, Erik (1 Tor), Felix F., Felix L., Joshua, Kevin, Luis, Sebastian (1 Tor)
 

Fazit: Vor allem in der 1.Halbzeit haben unsere gezeigt, dass sie gut zusammen spielen können und sich sehr gut an die ersten taktischen Anweisungen halten können. Dies gilt es jetzt nach und nach aus zu bauen.

 

Noch eine Info an die Eltern:
Jeder Spieler wird im Laufe der Saison einmal jede Position spielen, damit die Spieler umfangreich geschult werden. Wir wollen ja gute Fußballspieler und ein guter Fußballspieler kann nun mal auf jeder Position spielen =).

Meisterschaftsspiel gegen VFL Kamen 2 am 01.09.09

Nachdem wir das Spiel auf Wunsch des VFL Kamen von Samstag auf Dienstag verlegt hatten, weil ihnen "Samstag zwei Spieler fehlten", gings am heutigen Dienstag zum ersten Auswärtsspiel ins Jahnstadion.

 

Trotz leichter Organisationsschwierigkeiten des Gastgebers konnte das Spiel dann doch noch pünktlich um 17 Uhr angepfiffen werden. Doch unsere starteten alles andere als gut, vergaßen auch glatt das es nach dem Torerfolg des Gegners zunächst Anstoß gibt...

Somit ging der VFL nicht unverdient mit 3:0 in Führung. Mitte der 1.Hälfte wachten unsere dann allmählich auf, Joshua verwandelte einen abgefangenen Abstoß des gegnerischen Torhüters zum 1:3-Anschlusstreffer.

 

In der zweiten Halbzeit stürmten unsere dann was das Zeug hält, doch Chancen über Chancen wurden vergeben. Mitzählen konnte ich dabei nicht mehr. Durch einen Konter erzielte der VFL dann das 4:1.

 

Fazit: Die ersten zehn Minuten waren unterirdisch, danach fingen unsere an zu kämpfen, zeigten schöne Kombinationen und erarbeiteten sich etliche Torchancen. Lediglich vor dem Tor konnten unsere Kicker nicht überzeugen.

Wenn man bedenkt, das der VFL wohl F1- und F2-Spieler verwechselt hat, geht das Spiel so schon in Ordnung.

 

Es spielten: Simon, Adrian, Christopher (Kapitän), Felix F., Felix L., Joshua (1 Tor), Kevin, Luis, Noah, Sebastian

Meisterschaftsspiel gegen SuS Kaiserau 2 am 04.09.09 

Am Freitag ging es ins zweite Saisonspiel gegen den klaren Favoriten SuS Kaiserau 2. Die Gäste dominierten das Spiel von Anfang an und erzielten gerade zu Beginn und kurz vor der Halbzeit zahlreiche Tore. Auch in der 2.Hälfte schossen die Kaiserauer weitere Tore.

 

Obwohl die Niederlage recht deutlich war, sah man erneut gute Fortschritte unserer Kids. Mit der Aufstellung gab es immer weniger Probleme, so machten sie das Spiel schön breit und verteilten sich gut. Es gab zwar nicht viele Angriffe unsererseits, doch die die wir hatten waren schön heraus gespielt.

 

Einen dieser Angriffe konnte Kevin zum Ehrentreffer abschließen, nachdem sich Joshi auf der rechten Seite durch geackert hatte und den Ball quer legte.

Die Ansätze sind wirklich sehr gut, so dass wir daran weiter arbeiten werden.

Spaß hatten alle Spieler ohnehin und das trotz der vielen Gegentreffer ;).

 

Es spielten: Simon, Adrian, Christopher, Erik (Kapitän), Felix F., Felix L., Joshua, Kevin (1 Tor), Luis, Noah, Sebastian

Meisterschaftsspiel gegen TuS Lohauserholz 2 am 12.09.09

Im 3.Meisterschaftsspiel wartete die F2 vom TuS Lohauserholz auf uns. Nachdem der TuS durch einen Freistoßtreffer mit 1:0 in Führung ging, konnten unsere durch einen Doppelpack von Joshua das Spiel zum 2:1 drehen.

 

Danach gelang dem TuS durch einen fragwürdigen Freistoß der Ausgleich. Unsere steckten ein wenig auf, so dass den Grünen noch drei Tore zu einem zu hohen 5:2-Sieg gelangen.

 

Bei unseren konnte man erneut ein gutes Zusammenspiel erkennen, nur vorm Tor des Gegners lief es noch nicht ganz so erfolgreich. Aber das kommt mit Sicherheit schon bald =). Adrian spielte heute erstmals im Tor und machte seine Sache recht ordentlich.

 

Es spielten: Adrian, Christopher, Felix F. (Kapitän), Felix L., Joshua (2 Tore), Kevin, Luis, Noah, Sebastian, Simon

Meisterschaftsspiel gegen TuRa Bergkamen 2 am 19.09.09

Heutiger Gegner im 5.Meisterschaftsspiel war TuRa Bergkamen. Von Anfang an nahmen unsere das Heft in die Hand und hätten durch Joshua schon nach wenigen Minuten in Führung gehen können. Doch zunächst blieben unsere Chancen ungenutzt.

Spätestens ab Mitte der 1.Hälfte sah man aber, dass unsere überlegen waren.

Dies zeigte sich schließlich auch durch drei Treffer von Adrian und einem von Joshua und somit einer Halbzeitführung von 4:1.

 

In der 2.Halbzeit ging Adi dann ins Tor und Simon aufs Feld. Und Unsere spielten weiter munter nach vorne. Durch den 1.Saisontreffer von Simon =) und zwei weiteren Toren von Joshua, gewannen wir das Spiel auch in der Höhe verdient mit 7:1.

 

Fazit: Gerade im Zusammenspiel hat man heute den Unterschied zum Gegner aus Bergkamen gesehen. Waren die Angriffe der Turaner meist Einzelgänge, sah man bei unseren schon schöne Kombinationen.

 

Es spielten: Adrian (3 Tore), Christopher, Erik, Felix F., Felix L. (Kapitän), Joshua (3 Tore), Luis, Noah, Sebastian, Simon (1 Tor)
Meisterschaftsspiel gegen TuS Wiescherhöfen 2 am 22.09.09

Am Dienstag, den 26.09. spielten wir gegen den TuS Wiescherhöfen. Unsere Spieler waren heute alle ein wenig außer Form, selbst die einfachsten Dinge klappten nicht so wie sonst.

In der zweiten Hälfte verbesserte sich unser Zweikampfverhalten wenigstens ein bisschen und wir griffen den Gegner auch an, nachdem man in der 1.Halbzeit mehr zu sah. Am Ende verloren wir die Partie deutlich mit 8:0, wobei das Team aus Wiescherhöfen mit Sicherheit nicht so viel stärker als unseres ist, wies das Ergebnis sagt.

Fazit: Beim nächsten Sponsorenlauf der Grundschule (es nahmen bis auf 1 Spieler alle daran teil) sollten unsere nur 1 Runde statt 14-15 laufen =). Oder wir machen einfach kein Spiel mehr nach einem Sponsorenlauf, denn das unsere Kinder ein wenig kaputt waren, hat man heute gesehen.

 

Es spielten: Adrian, Christopher, Erik, Felix F., Felix L., Joshua (Kapitän), Kevin, Luis, Noah, Sebastian, Simon

Meisterschaftsspiel gegen SuS Oberaden 2 am 03.10.09

Im Spiel gegen den SuS Oberaden sahen die Zuschauer ein recht ordentliches und vor allem ausgeglichenes F-Juniorenspiel. Oberaden machte von Beginn an Druck, doch durch unsere neuformierte Abwehr mit Furkan, der sein erstes Spiel machte, und Felix F. ließen unsere hinten zunächst nichts anbrennen.

Vorne hatten wir, vor allem durch Adrian, auch gute Möglichkeiten, doch ließen diese ungenutzt.

 

Mit einem Sonntagsschuss gingen die Gastgeber mit 1:0 in Führung. Nach einem Lattenschuss, staubte ein Oberadener zum 2:0 ab, welches jedoch erst recht spät in der Partie fiel. Kurz vor Ende erhöhte der SuS sogar noch auf 3:0.

 

Fazit: Mit ein bisschen mehr Glück hätte das Spiel auch andersherum ausgehen können. Die Mannschaften waren meiner Meinung nach schon recht Gleichwertig. Unsere haben super gekämpft und obwohl wir sehr viele Spieler hatten kamen alle zu ihrem Einsatz.

 

Es spielten: Adrian, Christopher, Erik, Felix F., Felix L., Furkan, Joshua, Kevin (Kapitän), Luis, Noah, Sebastian, Simon

Meisterschaftsspiel gegen Kamener SC 2 am 10.10.09

Heute fuhren unsere den 2.Saisonsieg ein =).

Am Anfang des Spiels passierte zunächst nicht viel, doch dann gingen wir mit einem Treffer von Adrian mit 1:0 in Führung. Es folgte Sebastians erster Saisontreffer -und dann auch noch mit links- und ein Tor durch Noah, das erste seiner Fußballerkarierre. Der KSC machte noch vor der Halbzeit den Ehrentreffer zum 3:1.

 

In der zweiten Halbzeit erhöhten unsere durch Tore von Emre und Simon noch auf 5:1. Wobei zahlreiche weitere Möglichkeiten ausgelassen wurden.

 

Fazit: Wir waren den Gästen klar überlegen und hätten auch noch höher gewinnen können. Das Zusammenspiel klappt immer besser und mit Emre gab ein weiterer Neuling sein Debüt, so dass immerhin 12 Spieler heute zum Einsatz kamen. Schön ist auch, dass alle 5 Tore von verschiedenen Torschützen erzielt werden konnten.

 

Es spielten: Adrian, Christopher, Emre, Erik, Felix F., Felix L., Furkan, Joshua, Luis(Kapitän), Noah, Sebastian, Simon

Meisterschaftsspiel gegen SVF Herringen 2 am 31.10.09

Unsere Jungs starten eine Miniserie mit dem zweiten Sieg in Folge =).

Die Herringer starteten in der ersten Hälfte gut los und gingen auch in Führung, welche Noah durch einen "Pfostenschuss" ins untere rechte Eck ausgleichen konnte. Doch Herringen steckte nicht auf und ließ 2 weitere Treffer zum 1:3-Halbzeitstand folgen.

 

In der zweiten Hälfte kam dann die Stunde der blau-gelben, die den 3:1-Rückstand noch in einen 7:3-Sieg drehen konnten. Beim Toreschießen trumpfte insbesondere Adrian auf, der mit 5 Treffern Garant für den Sieg war. Den Schlusspunkt setzte Joshua, der den Torwart gekonnt ausspielte. Die Vorlage zu diesem Tor gab Christopher, der den Ball von Felix L. erhielt, welcher sich das runde Leder in der eigenen Hälfte vom Gegner eroberte.

 

Fazit: Die 1.Hälfte war noch recht ausgeglichen, doch in der 2.Hälfte erspielten sich unsere ein Übergewicht, was endlich auch mal belohnt wurde. Das Zusammenspiel klappte sehr gut, aber auch im eins gegen eins konnten unsere gut überzeugen. Wirklich alle Akteure zeigten ein super Spiel und konnten sich zu Recht über den 3.Sieg freuen, was sie auch taten =).

 

Es spielten: Adrian (5 Tore), Christopher, Emre, Erik, Felix F., Felix L., Furkan, Joshua (1 Tor), Kevin, Luis(Kapitän), Noah (1 Tor), Simon

Meisterschaftsspiel gegen SpVg Bönen 2 am 07.11.09

Das es ein Spiel auf Augenhöhe werden würde, war den Trainern bereits vorher klar. Dass es aber solch ein Krimi wird, gewiss nicht.

 

Unsere verschliefen den Anfang und lagen schnell 2:0 hinten, doch dann kämpften unsere was das Zeug hält und konnten das Spiel bis zur Pause noch drehen. Es waren zwei Treffer von Adrian und der erste Saisontreffer von Felix L., der einen Schuss von Kevin mit dem Oberschenkel so abfälschte, dass der Torwart keine Chance hatte.

 

In Halbzeit zwei ein ähnliches Bild, die Bönener starteten gut und drehten das Spiel wieder zu ihren Gunsten, so dass es 5:3 stand. Doch dann wachten unsere wieder auf und machten Druck nach vorne. Es gelang jedoch nur noch das 4:5. Wenn ich mich richtig erinnere war erneut Adrian der Torschütze.

  

Fazit: Vom kämpferischen und Zweikampfverhalten her war das Spiel schon in Ordnung. Wir haben nur ein wenig das Abspielen vermissen lassen, was uns gegen Herringen so gut aussehen ließ. Außerdem sollte sich im Abwehrverhalten etwas ändern, damit nicht wieder 4 Gegner frei vor unserem Tor stehen und wir vorne stehen bleiben und zu gucken. 

Aber es sind halt Kinder, die nunmal nicht jede Woche konstant gut spielen können, machen ja selbst die Profis nicht ;).

  

Es spielten: Adrian (3 Tore), Christopher, Emre, Felix F., Felix L. (1 Tor), Furkan, Joshua, Kevin, Luis, Noah, Simon (Kapitän),  

  

Meisterschaftsspiel gegen TuS Wiescherhöfen 3 am 14.11.09

Wie erwartet, waren wir gegen den Endjahrgang aus Wiescherhöfen absolut chancenlos.
In der 2.Halbzeit setzten unsere endlich etwas dagegen und nahmen die Zweikämpfe auch an. 

Das Tagesziel ein Tor gegen den ungeschlagenen Tabellenführer zu erzielen wurde von unseren erreicht, so dass sie sich die Chips fürs Kino redlich verdient hatten.

  

Fazit: Fazit des Spiels ist, dass ein Jahr in dem Alter verdammt viel ausmacht und die Staffeleinteilung denkbar ungünstig gelaufen ist, da es beiden Seiten nicht weiter hilft. Denn weder zu extreme Über- noch Unterforderung macht den Spielern Spaß oder bringt sie im Lernfortschritt voran.

  

Es spielten: Adrian (1 Tor), Christopher, Erik, Emre, Felix F., Felix L., Furkan (Kapitän), Joshua, Luis, Noah, Simon 

Kino am 17.11.09

Am Dienstag, den 17.11. war es soweit, wir machten Kino =). Bereits im Sommer hatten die Jungs sich gewünscht mal zusammen einen Kinofilm anzusehen. Jetzt war es endlich soweit: Wir gestalteten unser Vereinsheim zum Kino um und sahen uns gemeinsam eine DVD an.

Nach ziemlich eindeutiger Abstimmung standen nur noch „Shrek“ und „Die Wilden Kerle“ zur Auswahl. Hier war die Entscheidung jedoch nicht ganz so leicht, so war das Ergebnis 6:6. Somit musste das Losverfahren entscheiden, welches auf die Wilden Kerle fiel.

Für Chips, Kekse und Getränke war ausreichend gesorgt, so dass dem „Kinoerlebnis“ nichts mehr im Wege stand. Dass manche Kids selbst beim Fernsehen unruhig sind, hätte ich im Übrigen nicht gedacht ;). Durch eine kurze Pause zwischendurch hielt sich die Unruhe aber in Grenzen.

Den Jungs hat es auf jeden Fall sehr viel Spaß gemacht und auf die Frage, ob man so was noch mal machen sollte gab es ein deutliches ja. Am liebsten sofort, schließlich haben wir „Shrek“ ja noch nicht gesehen =).

Meisterschaftsspiel gegen FC Overberge 2 am 21.11.09

Zu Beginn des Spiels setzten unsere den FCO ordentlich unter Druck, doch es sollte zunächst trotz vieler Chancen kein Treffer für uns fallen. Gegen Ende der 1.Hälfte ging der Gastgeber zu diesem Zeitpunkt nicht gerade verdient in Führung und erhöhte vor dem Halbzeitwasser sogar noch auf 2:0. 

  

In der 2.Halbzeit gaben wir das Spiel aus der Hand, so dass Overberge problemlos erhöhen konnte. Unsere Kids waren zwar bemüht und das nach hinten laufen klappte auch einigermaßen, doch es war nicht unbedingt unser Tag. Joshua erzielte den ersten Treffer für uns und kurz vor Schluss traf Simon nach einer Ecke von Felix L. mit dem Knie, so dass das Spiel 2:7 endete. 

  

Fazit: Mit Sicherheit keine Top-Leistung, aber auch kein super schlechtes Spiel. Ich fand den Gegner nicht so viel stärker, wie das Ergebnis es sagt. Gerade in der 1.Hälfte war die Partie sehr offen mit Chancen auf beiden Seiten.  Technisch waren unsere mindestens auf dem gleichen Level wie der Gegner und Spaß hatten sie auch und das sind die Ziele in der F-Jugend ;). 

  

Es spielten: Adrian, Christopher, Erik, Emre, Felix F., Felix L., Furkan, Joshua (1 Tor), Luis, Noah, Sebastian (Kapitän), Simon (1 Tor) 

  

Hallenturnier BSV Heeren am 20.12. 

3.Platz

Beim eigenen Turnier des BSV Heeren konnten unsere einen hervorragenden 3.Platz belegen.

Es spielten: Adrian, Christopher, Emre (Kapitän), Erik, Felix F., Felix L., Furkan, Joshua, Kevin, Noah, Sebastian, Simon 

Hallenturnier SuS Ennigerloh am 29.12. 

2.Platz

Beim Turnier in Ennigerloh wurde im Modus jeder gegen jeden mit 7 Mannschaften gespielt.

Nachdem wir leichte Schwierigkeiten hatten die Halle zu finden kamen wir gerade noch rechtzeitig zum ersten Spiel an. So stellten wir erst wenige Sekunden vor dem ersten Spiel fest, dass mit Rundumbande gespielt wurde, was ja eher die Seltenheit ist.

Im 1.Spiel gingen wir durch einen Treffer von Joshi mit 1:0 in Führung, doch der Gegner von GW Langenberg –übrigens der spätere Turniersieger – konnte das Spiel noch zum 2:1 drehen.

Im 2.Spiel gewannen wir durch drei Tore von Adrian gegen Westfalia Vorhelm mit 3:1, dann folgte ein 2:1-Sieg gegen den SuS Ennigerloh durch Tore von Noah und Joshua. Wobei wir deutlich höher hätten gewinnen können, hätten wir unsere zahlreichen Chancen besser genutzt. Am Ende wäre dem SuS noch beinahe der Ausgleich gelungen, doch Sebastian passte im Tor gut auf.

Im 4.Spiel erzielten unsere ein 2:2 Unentschieden gegen den TSG Dülmen, wobei der Ausgleichstreffer durch Adi fast mit der Schlusssirene erzielt wurde. Das 5.Spiel gewannen wir mit 3:0 gegen den SV Neubeckum und gegen die Ahlener SG gab es noch mal ein 1:1-Unentschieden.

Am Ende belegten wir einen ausgezeichneten 2.Platz, wofür wir Medallien erhielten. Die Jungs freuten sich sehr über diese tolle Platzierung und hatten sehr viel Spielzeit um viel Neues hinzu zu lernen. Der Ausrichter SuS Ennigerloh bedankte sich ganz speziell bei uns für die Teilnahme, da der SuS schon seit vielen Jahren zum Einhorncup des BSV Heeren kommt.

Es spielten: Adrian (9 Tore, Kapitän), Christopher, Felix L., Joshua (3 Tore), Kevin, Noah (1 Tor), Sebastian 
Elternturnier am 30.12. 




2.Platz

Da die Uhrzeit (ab 14 Uhr) viele daran hinderte am Elternturnier teil zu nehmen, konnten lediglich vier Teams gestellt werden. So traten ein Trainerteam, die D-Junioren, die D-Mädchen und eine Spielgemeinschaft der Minikicker und F2-Junioren-Eltern an.

Die SG Minis/F2 verloren das Spiel gegen das Trainerteam, konnten die anderen beiden Spiele aber verdient gewinnen, so dass am Ende ein sehr guter 2.Platz heraus sprang.

Von den F2-Eltern haben lediglich Christoph Hölscher und Kristian Frigelj mitgespielt.

Wir hoffen das Elternturnier beim nächsten mal wieder zu einer besseren Zeit ausspielen zu können (dieses Jahr war leider keine andere Zeit möglich) und das dann wieder mehr Eltern mitspielen.

Hallenturnier SSV Hamm am 10.01.


Gruppenphase

Beim Turnier in Hamm wurde in 2 Gruppen mit je 4 Teams gespielt. In der Gruppe B trafen wir auf den Beckumer SV, den VFL Mark und die SpVg Bönen.

Das 1.Spiel gegen Beckum war das mit Abstand beste unseres Teams am heutigen Tage, so spielten sie schön zusammen und hatten zahlreiche Tormöglichkeiten. Doch Beckum ging durch Konter mit 2:0 in Front. Keine 10 Sekunden nach seiner Einwechslung konnte Adrian den Anschlusstreffer erzielen. Und wir waren auch nahe am Ausgleich, doch dann schlug die Beckumer Mannschaft erneut zu, so dass wir 3:1 verloren.

Im 2.Spiel gegen den VFL Mark kämpften unsere was das Zeug hält und durch mehrere tolle Paraden von Simon konnte das 0:0 lange gehalten werden. Wenige Sekunden vor Schluss hatte man dann das Glück das im 1.Spiel gefehlt hatte und konnte durch Joshua den 1:0-Siegtreffer erzielen.

Wenn man weiterkommen wollte musste man das 3.Spiel gegen unseren ständigen Gegner SpVg Bönen gewinnen. Doch irgendwie war die Luft raus und unsere zeigten kaum Gegenwehr, so dass Bönen nicht unverdient mit 3:0 gegen uns gewann.

Fazit: Es zeigt sich mal wieder dass das 1.Spiel eines Turniers das Wichtigste ist und den weiteren Turnierverlauf bestimmen kann. Wir spielten hier zwar sehr gut, doch danach kamen wir an die Leistung einfach nicht mehr heran. Die Jungs haben heute gelernt, dass man nicht bei jedem Turnier ganz oben stehen kann. Schön war dennoch, dass alle Spieler eine Medallie erhielten.

Es spielten: Adrian (1 Tor), Erik (Spielführer), Felix F., Joshua (1 Tor), Kevin, Luis, Sebastian, Simon 

Hallenturnier SG Holzwickede am 16.01.



5.Platz

Heute ging es zum Turnier nach Holzwickede in die Hilgenbaumhalle. Wie gewohnt natürlich in aller Frühe =). Nachdem Emre und Furkan einen Tag vorm Turnier noch abgesagt hatten sind Adrian und Joshua kurzfristig eingesprungen. Danke noch mal dafür!

In der Gruppenphase spielten wir gegen die SF Sölderholz, den SV Körne und die SG Holzwickede jeweils 0:0. Wobei wir in allen drei Begegnungen das Spiel machten und unseren Gegnern überlegen waren. Wobei die gegnerischen Teams durch ihre Konter stets gefährlich blieben. Letztendlich verhinderte das ungewohnt kleine Handballtor jedoch Treffer auf beiden Seiten. Insgesamt endete leider mehr als die Hälfte aller Begegnungen torlos mit 0:0.

Im letzten Gruppenspiel hätte man sich durch einen Sieg den 2.Gruppenplatz sichern können. Wir starteten auch gut und gingen durch ein Tor von Adi, das Noah vorbereitet hatte, mit 1:0 in Führung. Doch der Hammer SC steckte nicht auf und drehte das Spiel zum 2:1. Unsere kämpfte weiter und erneut Adrian gelang der Ausgleichstreffer. Wir spielten weiter munter nach vorne und mit ein bisschen Glück wäre uns der Siegtreffer noch gelungen. 

Mit 4 Punkten wurden wir somit Gruppendritter und mussten im Spiel um Platz 5 gegen SV Holzwickede ran, die unsere ein wenig vorführten und auch verdient mit 1:0 in Führung gingen. Doch unsere gaben nicht auf und in letzter Minute gelang Joshi im Liegen der Ausgleich, was aufgrund der kämpferisch guten Leistung unserer Spieler sicher in Ordnung ging. Nun kam es zum 7m-Schießen, wobei -anders als üblich- nur 3 Kinder schießen durften. Heute waren Noah, Felix L. und Christopher an der Reihe, die allesamt ins Schwarze trafen. Adrian im Tor hielt einen Ball, so dass wir mit 3:1 den 5.Platz eroberten!

Fazit: Unsere haben heute wirklich klasse gespielt und auf größere Tore wäre bestimmt mehr drin gewesen, so haben wir in der Vorrunde überwiegend auf das Tor des Gegners gespielt. Besonders erfreulich ist, dass Christopher heute sein allererste Tor geschossen hat und dann noch den Siegtreffer zum 5.Platz! Das war klasse Jungs!

Es spielten: Adrian (2 Tore), Christopher (1 Tor), Erik, Felix F., Felix L. (1 Tor), Joshua (1 Tor), Luis,  Noah (1 Tor)

Hallenturnier SSV Mühlhausen am 30.01. 


Gruppenphase
Beim Turnier in Mühlhausen warteten sehr starke Mannschaften auf uns. Unseren einzigen Punkt knüpften wir dem späteren Gruppensieger BR Billmerich (F1-Junioren!) ab. Dies zeigt, dass wir trotz der wenigen Punkteausbeute ein wirklich gutes Turnier spielen konnten. Doch Lattenschüsse und in einem Spiel auch leider der Schiedsrichter verhinderten einen Treffer für uns. Besonders ärgerlich war das Furkan im Spiel gegen Mühlhausen 3 seinen allerersten Treffer für den BSV erzielen konnte, dieser jedoch nicht anerkannt wurde. Der Schiedsrichter war der Meinung, dass die Schlusssirene schon ertönt war. Beim Durchsagen der Turnierleitung buhte die ganze Tribüne, was zeigt, dass der Ball drin gewesen sein muss. Für uns hat Furkan also seinen ersten Treffer erzielt! Super Furkan!

Fazit: Die Jungs haben klasse zusammen gespielt und hätten mehr Siege verdient gehabt. Aber am wichtigsten ist doch, dass sie gut spielen und Spaß am Fußball spielen haben.

Es spielten: Christopher, Emre, Furkan, Felix F., Felix L., Joshua, Kevin, Simon
Hallenturnier Kamener SC am 07.02. 



Gruppenphase
Beim letzten Hallenturnier der Saison verloren die F2-Kicker kein einziges Spiel und konnten sich dennoch nicht für die Endrunde qualifizieren. Die drei Spiele gegen den Kamener SC, VFL Mark und VFK Weddinghofen endeten alle mit 0:0. Insgesamt fielen in unserer Gruppe auch nur 2 Tore, eins für Weddinghofen und eins für Mark. Die „kleinen“ Handballtore verhinderten leider wieder einige Torerfolge… Am Ende wurden wir mit 3 Punkten Gruppendritter und schieden aus. 

Das Turnier verlief leider ein wenig chaotisch, so wurde der Spielplan kurzfristig geändert, die Vereine jedoch nicht darüber informiert. So kam es das zwei Mannschaften erst später anreisten, da sie ihr 1.Spiel normalerweise eine Stunde später gehabt hätten. Dies hatte zur Folge, dass der ganze Spielplan durcheinander gewürfelt wurde und niemand so Recht wusste, wann er dran war.

Als positiv ist noch zu bewerten, dass der beste Feldspieler und der beste Torhüter geehrt wurden, so erhielt Simon sogar eine Medallie als bester Torhüter des Turniers. Alle 12 Trainer hatten ihn dafür gewählt. Glückwunsch Simon! Aber auch die anderen BSV-Kicker zeigten wieder einmal guten Fußball und vor allem großen kämpferischen Einsatz.

Fazit: Die Spieler haben wieder gut gespielt und hatten auch ein wenig Pech im Abschluss. Wenn wir erstmal den Kasten treffen wird unser Team bestimmt nicht mehr zu halten sein =).

Es spielten: Adrian, Emre, Erik, Furkan, Luis, Noah, Sebastian, Simon

Fazit Hallenturniere
Die F2-Junioren haben insgesamt 8 Hallenturniere gespielt. Die Hallensaison ist sehr positiv zu beurteilen, da die Kinder viel Spiel-Erfahrung sammeln konnten und somit mit Sicherheit auch viel dazu gelernt haben sollten. Viele Dinge klappen schon immer besser!

Mit Christopher und Furkan konnten zudem zwei Spieler ihren allerersten Treffer für den BSV Heeren erzielen. Super ihr beiden! Aber auch dem ganzen Team ist ein wirklich großes Lob für das gezeigt und geleistete auszusprechen. Ihr habt wirklich toll gespielt!

Immerhin konnten wir einen 2.Platz beim SuS Ennigerloh, den 3.Platz beim eigenen Turnier und den 5.Platz bei der SG Holzwickede holen! Was ein gutes Indiz dafür ist das unsere Spieler klasse gespielt haben! Es werden mit Sicherheit weitere Erfolge folgen.

Ab dem 6.3. geht es wieder in die Meisterschaft nach draußen, auf die alle Kinder mit Sicherheit schon gespannt sind.
Berichte Rückrunde
10.06.10 BSV Heeren 2 - SpVg Bönen 2 6:1 

Vizemeister, Vizemeister! 

Es ist geschafft: Mit einem sehr souveränen Auftritt gegen die SpVg Bönen gelang den F2-Kickern der Vizemeistertitel. Unsere starteten blitzschnell mit einem Tor von Furkan in der 1.Minute. 

Doch Bönen steckte nicht auf und erzielte kurz darauf den Ausgleich. 

Noch vor der Pause konnte Adrian "Paule" Kaempf, der heute Kapitän war, einen lupenreinen Hattrick erzielen. Somit führten wir bereits mit 4:1. 

  

In der zweiten Hälfte erhöhten Adrian W. und Furkan auf 6:1. Die Gäste aus Bönen hatten mehrfach Torchancen, die sie jedoch nicht nutzen konnten, da unsere in der Abwehr wie die Löwen kämpften. Sebastian konnte sich ein paar mal auch gut auszeichnen =). 

Nach vorne gelang uns ein recht schönes Spiel, wobei man den Kindern die drückende Wärme schon recht schnell anmerkte.   

  

Fazit: Insgesamt haben wir zurecht gesiegt, was den 1.Sieg für uns gegen Bönen bedeutet (vorherige Ergebnisse: 4:4, 4:5, 0:3). Der Sieg war zu keiner Zeit gefährdet, obwohl Bönen bis zum Schluss tapfer kämpfte. 

Jetzt blicken alle gespannt auf Heessen. Lassen diese noch Punkte liegen, könnten wir sogar noch Meister werden =). 

Furkan fiel übrigens noch auf, dass wir heute "Treppentore" gemacht haben =). Adi W. 1 Tor, Furkan 2 Tore und Paule 3 Tore. Wie eine Treppe 1, 2, 3... 

Ich fand die Bemerkung klasse ^^. 

  

Es spielten: Adrian K. (3 Tore), Adrian W. (1 Tor), Christopher, Emre, Erik, Felix F., Felix L., Furkan (2 Tore), Joshua, Kevin, Sebastian und Simon 

  

05.06.10 SVE Heessen 3 - BSV Heeren 2 2:2 

Bei sehr sommerlichen Temperaturen fuhr die F2 zum Spitzenspiel nach Heessen. Das es heute um was ging, war den Spielern sehr an zu merken, so waren sie sehr konzentriert und diszipliniert. 

  

Nachdem es in der ersten Hälfte nicht so rund lief und man zum Halbzeitwasser 2:0 zurück lag, drehten die Jungs in der zweiten Hälfte voll auf. Im 2.Durchgang dominierten sie das Spiel und konnten verdient zum 2:2 ausgleichen. 

Mit ein bisschen mehr Glück wäre auch noch fast der 3:2-Siegtreffer gelungen. 

  

Fazit: Mit dem Unentschieden sicherte sich die F2 bereits den 3.Tabellenplatz. Wenn wir am Donnerstag gegen Bönen gewinnen sind wir sogar Vizemeister. Bei einem Ausrutscher von Heessen wäre sogar noch die Meisterschaft drin. 

  

Egal wie die Saison ausgeht, es steht bereits fest, dass die Jungs eine bärenstarke Rückrunde gespielt haben und sich in allen Mannschaftsteilen enorm verbessert haben. Und der Spaß kam in unserer Truppe mit Sicherheit alles andere als zu kurz =). 

  

Noch was: Da ich auf Mannschaftsfahrt (2.Damen) war, konnte ich leider nicht live dabei sein. Regina informierte mich aber jederzeit über alles Wichtige und schickte mir sogar noch ein Video der Welle der Jungs zu =). Vielen Dank nochmal dafür ;). 

  

Es spielten: Adrian K. (1 Tor), Adrian W., Christopher, Emre, Felix F., Felix L., Furkan, Joshua (1 Tor), Kevin und Sebastian 

  

01.06.10 SF Bockum 2 - BSV Heeren 2 3:5 

Nachdem man sich beeilt hatte um eher als 17 Uhr beginnen zu können (Wunsch des Gegners, da 2 Spiele gleichzeitig angesetzt waren und nur 2 Tore da), durften wir 1 Stunde warten, ehe das Spiel um 18 Uhr angepfiffen werden konnte. 

Der Gegner entschuldigte sich mit Fanta und Süßem bei den Kindern, was eine sehr schöne Geste der Sportfreunde aus Bockum war. Danke schön nochmal! 

  

Das Spiel war ein Kampf auf Augenhöhe, das Adrian K. mit dem 1:0 einleitete. Der SFB glich durch einen verdammt schnellen Stürmer aus. Durch einen Treffer von Joshua konnten wir erneut in Führung gehen. Dann war erst einmal Halbzeit - durchpusten. 

  

In der 2.Hälfte war das Spiel nicht viel anders, es gab Chancen hüben wie drüben und unsere beiden Keeper (zuerst Basti und dann Simon) zeigten eine Glanzparade nach der nächsten. Vorne machten wir es besser als der Gegner und nutzten unsere Chancen, so dass wir 4:1 in Front gingen.  

Die Roten gaben aber nicht auf und kamen am Ende noch auf 3:5 heran. 

  

Fazit: Es war ein richtig spannendes Spitzenspiel, welches unsere verdient gewonnen haben. Schade war nur, dass ein paar gegnerische Eltern nicht viel von Fair Play verstanden. So viel Trikot ziehen habe ich in einem F-Jugendspiel noch nie gesehen, da braucht man nicht darüber meckern, dass das abgepfiffen wird... 

  

Es spielten: Adrian K. (1 Tor), Adrian W. (1 Tor), Emre, Felix F., Felix L., Furkan, Joshua (3 Tore), Kevin, Sebastian und Simon 

  

27.05.10 BSV Heeren 2 - VFL Mark 2 5:0 

Heute debütierte unsere F2 auf dem neuen Kunstrasenplatz des BSV Heeren und es sollte auch gleich ein Sieg gelingen. Mit dem Spiel unserer Kicker waren beide Trainer sichtlich zufrieden. Die Laufarbeit nach hinten klappte recht gut und vorne spielte man teilweise richtig herrlich zusammen. Manchmal auch schon ein bisschen zu viel. Aber das kommt mit der Zeit =).  

  

Erfreulich ist auch, dass sich wieder 5 verschiedene Torschützen in die Liste eintragen konnten, wobei Furkan mit einem schönen Flachschuss den Anfang machte. Erik hat nun auch seinen 1.Saisontreffer, so dass bereits 13 der 14 eingesetzten F2-Spieler ein Tor schießen konnten. Das spricht für die Stärke unseres gesamten Teams.  

  

Fazit: Es war ein gutes Spiel bei schönem Wetter. Der Sieg war zu keiner Zeit in Gefahr und hätte auch noch höher ausfallen können. 

  

Es spielten: Adrian K. (1 Tor), Adrian W. (1 Tore), Christopher, Erik (1 Tor), Emre, Felix L., Furkan (1 Tor), Joshua, Kevin, Sebastian (1 Tor) und Simon 

  

15.05.10 SVF Herringen 2 - BSV Heeren 2 5:8 

Nachdem unsere früh durch einen Sonntagsschuss mit 1:0 in Rückstand gerieten, spielten sie immer mehr auf das Tor des Gegners. Dieser kam das ganze Spiel über nicht mehr wirklich aus seiner Hälfte heraus, blieb jedoch durch schnelle Konter gefährlich. Außer dem Treffer von Felix L. sollte in der 1.Halbzeit kein Tor gelingen. Felix L. überwand den Torwart mit einem sehenswerten Lupfer. Zahlreiche Pfosten- und Lattentreffer (es waren mindestens 5) verhinderten die Führung unsrerseits. 

  

In der 2.Hälfte fielen dann endlich die Tore. Per Volleyabnahme erzielte Christopher nach einer Ecke seinen 2.Saisontreffer, darauf folgten viele weitere Tore unsrerseits. Erwähnenswert ist unter anderem der Freistoßtreffer von Adi W., der den Ball von der Mittellinie aus in die Maschen hämmerte =). Sebastian zeigte im Tor in der 2.Hälfte eine bärenstarke Leistung und konnte sogar einen Elfmeter halten. 

  

Fazit: Es war ein gutes Spiel unsrerseits, wobei man bemerkt, dass die Kids immer mehr ihren Mitspieler sehen. Hätte man die Chancen so gut genutzt wie der Gegner, dann wäre das Spiel deutlich höher ausgefallen. 

  

Es war auch gut das unsere Spieler sich nicht von der Unfairness des Gegners anstecken ließen und das keiner über die -nicht gerade souveräne- Leistung des Schiedsrichters gemeckert hat. 

  

Es spielten: Adrian K. (1 Tor), Adrian W. (2 Tore), Christopher (1 Tor), Erik, Emre, Felix F., Felix L. (2 Tore), Furkan, Joshua (2 Tore) und Sebastian 

  

08.05.10 BSV Heeren 2 - TSC Kamen 2 6:1 

Derbysieger! Es ist vollbracht: Die 2002er konnten nach bisher 3 Niederlagen und 1 Unentschieden das 1.Mal gegen den TSC Kamen gewinnen. Dieser galt -obwohl er bei den Spielen gegen uns nicht wirklich überlegen war- als Angstgegner. 

  

Mit einer eindrucksvollen Leistung unserer Kicker gelang der 5.Sieg im 6.Spiel der Rückrunde. Da ich leider nicht vor Ort war (Exkursion mit der Uni) konnte ich mir von dem Spiel unserer Kicker nur berichten lassen. 

Den Zuschauern fiel insbesondere das schöne Flügelspiel auf, so fruchtete die Trainingsform "Auspumpen" bereits ein wenig =). 

  

Den schönsten Treffer des Tages erzielte Furkan, der mit seinem etwas schwächeren linken Fuß, direkt oben in den Winkel schoss. Der 2.Treffer von Joshi war aber auch sehenswert: So lief Adi K. alleine auf den Torwart zu, ließ ihn auf sich zu kommen und spielte im letzten Moment nochmal zu Joshi. Dieser ließ sich nicht zweimal bitten und schob den Ball völlig frei stehend ins Tor. Super Paule ;)!  

Das Lob gilt einmal mehr allen Spielern, die wirklich super gekämpft haben =). 

  

Es spielten: Adrian K. (1 Tor), Adrian W. (2 Tore), Christopher, Emre, Felix F., Felix L., Furkan (1 Tor), Joshua (2 Tore), Kevin und Sebastian 

  

23.04.10 TuS Hemmerde - BSV Heeren 2 3:7 

Nach einer schönen Landfahrt =) kamen wir recht früh in Hemmerde an. Sogar noch vor dem Gastgeber. Das machte unseren Jungs aber nichts, so wurde sofort das Feld erobert und Fußball gespielt. 

  

Als es dann endlich soweit war und das Spiel begann, waren unsere Kicker am Anfang nicht ganz so wach und kassierten durch ein Eigentor nach einer Ecke das 0:1. Durch einen platzierten Schuss gelang Felix L. schon kurze Zeit später das 1:1. Eine Kombination von Joshua und Adi W. bedeutete sogar die Führung. Adi W. erhöhte noch vor dem Halbzeitwasser auf 3:1. 

  

Die 2.Hälfte nutzte Furkan, der heute Kapitän war, für seinen ersten Treffer für den BSV. Super Furkan ;). Doch Hemmerde steckte nicht auf und verkürzte durch ihren sehr starken Stürmer auf 3:4. Durch 2 weitere Treffer von Adi W. und dem ersten BSV-Treffer von Christopher erhöhten unsere aber noch auf 7:3. 

  

Fazit: Insgesamt war die Leistung wieder einmal gut, auch wenn viele Chancen ungenutzt blieben. Schön auch, dass sich mit Furkan und Christopher wieder zwei weitere Spieler in die Torschützenliste eintragen konnten. 

  

Es spielten: Adrian K., Adrian W. (4 Tore), Christopher (1 Tor), Emre, Erik, Felix F., Felix L. (1 Tor), Furkan (Kapitän, 1 Tor), Joshua, Kevin, Luis und Sebastian 

17.04.10 BSV Heeren 2 - SSV Mühlhausen 2 8:1 

Auch im ersten Spiel nach den Osterferien konnte die F2 ihren Erfolgstrend fortsetzen und gewann recht deutlich gegen die Kicker vom Mühlbach. 

  

Schon ziemlich früh gingen unsere durch ein Tor von Adrian K. in Führung und durch weitere Treffer von wieder einmal 5 (!) verschiedenen Spielern wurde die Führung das ganze Spiel über ausgebaut. Kurz vor Schluss der Partie gelang dem SSV noch der verdiente Ehrentreffer. 

  

Man hat gemerkt, dass unsere dem Gegner klar überlegen waren, so wurde fast nur auf ein Tor gespielt. Auch hier war die Zweikampfstärke unserer Spieler wieder der Garant für den Sieg. Aber auch im Passspiel verbessern sich unsere zunehmend. Da beide Torhüter nicht da waren wechselten sich Emre und Adrian W. im Tor ab und machten ihre Sache super. 

  

Es spielten: Adrian K. (3 Tore), Adrian W. (1 Tor), Erik, Felix F., Felix L. (Kapitän, 1 Tor), Furkan, Joshua (1 Tor), Kevin (2 Tore) und Luis 

20.03.10 FC Overberge 2 - BSV Heeren 2 4:7 

Beim 3.Spiel der Rückrunde ging es gegen den FC Overberge gegen den man das Hinspiel noch 2:7 verloren hatte. Der Beginn des Spiels ähnelte auch ein wenig dem Hinspiel: unsere griffen mutig an und Overberge konterte und schoss die Tore. So ging der FCO mit 2:0 in Front. Dann kam der Anschlusstreffer und im Gegenzug wieder das 1:3. Kurz vor der Halbzeit erzielte Luis seinen 1.Saisontreffer zum 2:3. Super Luis! Weiter so ;) 

  

In der 2.Hälfte sah man dann fast nur noch den BSV. Nach dem 3:3 musste man nocheinmal den Rückstand zum 3:4 hinnehmen, doch dann lief bei unseren Jungs alles rund. Von schönen Kombinationen über tolle Einzelaktionen war alles dabei. Wobei wiederum deutlich wurde, dass unsere wesentlich Zweikampfstärker als der Gegner waren. 

  

Insgesamt war es ein spannendes Spiel mit vielen Toren. Bemerkenswert war auch wieder, dass sich gleich 5 verschiedene Spieler in die Torschützenliste eintragen konnten. 

  

Es spielten: Adrian K. (2 Tore), Adrian W. (2 Tore), Erik, Felix F. (Kapitän), Felix L. (1 Tor), Furkan, Joshua (1 Tor), Luis (1 Tor) und Sebastian 

  

12.03.10 Westf.Rhynern 3 - BSV Heeren 2 4:2 

Gegen eine der stärksten Mannschaften unserer Liga lagen unsere schnell mit 2:0 hinten. Doch dann kamen sie immer besser ins Spiel. Kurz vor der Halbzeit gelang Felix L. der Anschlusstreffer, indem er einen Abstoß des gegnerischen Torwarts abfing und direkt ins Tor schoss. 

In der 2.Hälfte drehten die Kids dann richtig auf und der Ausgleichstreffer zum 2:2 lag in der Luft. Doch Rhynern gelang das 1:3. Doch die BSV-Kicker gaben nicht auf und durch den Treffer von Adrian K. zum 2:3 wurde es noch einmal richtig spannend. Es war ein hin und her von zwei eigentlich gleichwertigen Teams. Kurz vor Schluss gelang Westfalia durch einen Freistoß der 2:4-Endstand. 

  

Unsere Jungs haben gezeigt, dass sie auch bei einem stärkeren Gegner gut mithalten können. Es war ein sehr gutes und spannendes F-Jugendspiel mit dem eigentlich alle zufrieden sein können. Felix F. hat zur Begeisterung der Zuschauer sogar schon den gestern im Training geübten Übersteiger angewandt =). 

  

Es spielten: Adrian K. (1 Tor), Adrian W., Emre, Erik, Felix F., Felix L. (1 Tor), Furkan, Joshua und Sebastian 

06.03.10 BSV Heeren 2 - SG Holzwickede 2 11:0 

Am heutigen Samstag kam es trotz Schnees zu unserem 1.Meisterschaftsspiel der Rückrunde. Die Jungs hatten sichtlich Spaß im Schneematsch und zeigten eine bärenstarke Leistung. 

Sie rannten die Grün-Weißen förmlich nieder und schossen auch das ein oder andere Tor. Es konnten sich immerhin 5 der 8 eingesetzten Spieler in die Torschützenliste eintragen. Die andern drei sind nächstes mal wieder dran ;). 

Wie am vergangenen Dienstag zeigten unsere wieder ein sehr gutes Zweikampfverhalten, boten aber auch den ein oder anderen guten Spielzug. 

Es war schön den Kickern zu zusehen und das deutliche Ergebnis (der erste zweistellige Sieg der 2002er überhaupt) ist ein Indiz dafür, dass unsere Jungs in der Hallensaison viel dazu gelernt haben. 

Auch das Experiment einmal ohne Schiedsrichter spielen zu lassen hat sehr gut geklappt, so waren beide Teams außerordentlich fair. Ein Dank also an die SG Holzwickede für das faire Spiel! 

  

Es spielten: Adrian K. (3 Tore), Adrian W. (3 Tore), Felix F., Felix L. (1 Tor), Joshua (2 Tore), Kevin (2 Tore) Sebastian, Simon 

02.03.10 SV Frömern F1 - BSV Heeren F2 6:0 

Im ersten Spiel des Jahres 2010 trat unsere F2 zum Testspiel gegen die F1-Junioren des SV Frömern an. Bei kaltem Wetter mit leichtem Schneefall zeigten die Jungs eine Spitzenleistung =). 

Es wurden fast alle Zweikämpfe gewonnen und mutig nach vorne gespielt. Den Altersunterschied merkte man allerdings beim Torabschluss, so waren die Schüsse des SVF so feste, dass beide Torhüter (Simon und Sebastian) keine Chance hatten. 

Mit ein bisschen Glück hätten wir auch einen Treffer geschafft, fast jedes Kind hatte auch mindestens eine gute Chance dazu. Gut gefallen hat den Kindern auch, dass heute jedes Kind jeweils eine Halbzeit vorne und eine hinten gespielt hat. Was wir zumindest in ähnlicher Form fortsetzen werden. 

Den 9 Kindern, die heute gespielt haben, noch einmal ein Lob! Das war super! 

  

Es spielten: Adrian K., Adrian W., Christopher, Erik, Felix F., Felix L., Joshua, Sebastian, Simon 

Hinrunde

01.09. DI  VFL Kamen 2 (A)                   1:4 

04.09. FR  SuS Kaiserau 2 (H)                1:13 

12.09.       TuS Lohauserholz 2 (A)         2:5 

19.09.       TuRa Bergkamen 2 (H)          7:1 

22.09. DI  TuS Wiescherhöfen 2 (A)        0:8 

26.09.       Spielfrei 

03.10.       SuS Oberaden 2 (A)              0:3 

10.10.       Kamener SC 2 (H)                5:1 

                Herbstferien 

31.10.       SVF Herringen 2 (A)              7:3 

07.11.       SpVg Bönen 2 (H)                 4:5 

14.11.       TuS Wiescherhöfen 3 (A)       1:18 

21.11.       FC Overberge 2 (A)               2:7 

A = Auswärtsspiel, H = Heimspiel 

Rückrunde

06.03.       SG Holzwickede 2 (H)         11:0   

13.03.       Westfalia Rhynern 3 (A)       2:4           

20.03.       FC Overberge 2 (A)             7:4   

                Osterferien     

17.04.       SSV Mühlhausen 2 (H)         8:1 

24.04.       TuS Hemmerde (A)             7:3 

08.05.       TSC Kamen 2 (H)                6:1 

15.05.       SVF Herringen 2 (A)            8:5  

27.05. DO VFL Mark 2 (H)                    5:0 

01.06. DI  SF Bockum 2 (A)                 5:3 

05.06.       SVE Heessen 3 (A)              2:2 

10.06. DO SpVg Bönen 2 (H)               6:1    

Somit sind wir Vizemeister!!! 

Turniere

Sommerturniere: 

Samstag, 22.05.           TuRa Bergkamen         6.Platz 

Donnerstag, 03.06.       HSG Unna-Lünern        1.Platz beim Handballturnier 

Samstag, 12.06.           SuS Lünern                 5.Platz  

Sonntag, 20.06.            SV Afferde                  2.Platz 

Sonntag, 27.06.            SG Holzwickede           2.Platz 

. 

Hallenturniere: 

Sonntag, 20.12.            BSV Heeren         3.Platz 

Dienstag, 29.12.           SuS Ennigerloh     2.Platz 

Sonntag, 10.01.            SSV Hamm          Gruppenphase 

Samstag, 16.01.           SG Holzwickede    5.Platz 

Samstag, 30.01.           SSV Mühlhausen   Gruppenphase   

Sonntag, 07.02.            Kamener SC        Gruppenphase  
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F-Junioren Gr.6 - Hinrunde
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	Verein
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	Gew

	Unent

	Verl

	Tore

	Diff
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	1.

	 

	TuS Wiescherhöfen III

	11

	11

	0

	0

	117

	:

	9

	108

	33


	2.

	 

	TuS Wiescherhöfen II

	11

	8

	1

	2

	67

	:

	17

	50

	25


	3.

	 

	TuS Lohauserholz II

	11

	8

	1

	2

	42

	:

	23

	19

	25
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	SuS Kaiserau II

	11

	7

	3

	1

	89

	:

	18

	71

	24


	5.

	 

	SuS Oberaden II
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