Bericht Vorbereitung

Vorbereitungsturniere: 

Samstag, 25.08.    SG Massen         3.Platz

Sonntag, 26.08.     VFL Kamen         5.Platz
Am 6.8. starteten die E1-Junioren in die Vorbereitung auf die neue Saison. Es wurden 5 Testspiele vereinbart, ein Trainingslager gemacht und zwei Turniere gespielt, bei denen insgesamt recht ordentliche Ergebnisse erzielt wurden. Die 2002er waren im August also mehr als fleißig =). Beim Training waren immer mindestens 7 der 15 Spieler anwesend, im Schnitt waren 10 Spieler da. Aufgrund von einem Armbruch, Fasten und Urlaub fielen 3-4 Spieler aber auch fast die komplette Vorbereitung aus. Sodass die Trainingsbeteiligung in den nächsten Wochen mit Sicherheit wieder steigen wird und sich wie in der letzen Saison auf ca. 90 % erhöhen wird.

Woche 1:

Nachdem wir uns unter der Woche nach einem munteren Spielchen 4:5 mit dem VFL Schwerte getrennt hatten, lag bereits das erste Highlight der Saison vor den 2002ern: Die U10 von Borussia Dortmund hatte ihr Kommen angekündigt. Viele Zuschauer verfolgten das Spiel und glaubten ihren Augen kaum als es nach ca. 5 Minuten auf einmal 1:0 für den BSV Heeren stand. Furkan nutzte eine Unaufmerksamkeit des Torhüters und schob recht glücklich zum 1:0 ein. Normalerweise hätten wir das Spiel zu diesem Zeitpunkt beenden müssen =). Da es aber nicht ums Ergebnis ging, sondern um Spielerfahrungen, die man sammeln wollte, wurde selbstverständlich weiter gespielt.

 

Am Ende gewann der BvB nach 3 Dritteln a 20 Minuten völlig zurecht mit 15:1. Wobei wir 5 Treffer in den letzten fünf Minuten kassierten, die man vielleicht hätte verhindern können. Aber am Ende fehlte es einfach an der Puste. Phasenweise sah es schon ganz gut aus, was unsere 2002er da fabrizierten. Natürlich wurde weitestgehend verteidigt, aber durch mehrere Konter brachten wir das Gästetor doch das ein oder andere mal in Gefahr. Wir spielten unsere Konter jedoch nicht gut genug aus, sodass es bei dem einen Treffer blieb.

 

Alles in allem eine gelungene Veranstaltung, wobei 14 der 15 E1-Kicker eingesetzt wurden. Leon fiel leider wegen seinem Armbruch aus.
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Woche 2:

Am Montag drauf wurde dann fleißig trainiert, Dienstags trafen wir dann auf die aus Dortmund kommende Sonderklassen-Mannschaft des Hörder SC. Ähnlich wie beim 1.Testspiel war das Spiel sehr ausgeglichen und endete dann auch leistungsgerecht 5:5. Auch in diesem Spiel kam jeder Kicker zu seinen Einsatzzeiten, sodass munter durch gewechselt wurde. Donnerstags war dann wieder Training und am Samstag machten wir bei extrem heißen Temperaturen ein Trainingslager am Sportplatz.

 

Das Trainingslager startete mit einem Spiel gegen die sehr starke Truppe der Hammer SpVg. Neben den extremen körperlichen Unterschieden war die Hammer Mannschaft unseren auch spielerisch weit überlegen. Leider fielen an dem Tag recht viele Spieler aus, sodass wir nur 2 Auswechselspieler hatten. Bei den Temperaturen wäre der ein oder andere Auswechselspieler mehr Gold wert gewesen. Die Jungs bissen also auf die Zähne und gaben ihr Bestes. Am Ende erzielten wir, auch überwiegend durch Konter, immerhin 3 Tore. Hamm erzielte einige Tore mehr und wir waren erleichtert als die Partie endlich abgepfiffen wurde.

 

Danach war der Tag noch nicht vorbei, zwei weitere Spieler fanden sich noch zum Training ein, sodass immerhin 10 der 15 Kicker mit dabei waren. Zunächst wurde ein Motorik-Test durchgeführt bei dem die Spieler mehr oder weniger Spaß hatten. Manch einer hätte den Test wohl gerne noch ein paar mal wiederholt, andere waren aber auch froh, als u.a. die 8-Minuten-Laufeinheit vorbei war. Zusätzlich dazu wurden noch ein paar Fußballstationen durchgeführt. Zwischendurch wurde eine Mittagspause gemacht, bei der neben dem Schnitzelbrötchen essen auch eine Wasserschlacht gemacht wurde. Bei dieser hatten alle ausnahmslos Spaß und konnten sich richtig schön abkühlen.

 

Dankenswerterweise wurde dann auch am Nachmittag für eine Abkühlung der Kicker gesorgt, so stellten Wageners ihren Pool zur Verfügung und ließen die 2002er in zwei Etappen ins runde Nass eintauchen. Die andere Gruppe trainierte währenddessen fleißig weiter. Danke schön dafür nochmal an Familie Wagener =).

In einer kurzen Theorieeinheit ging es schon einmal um das Thema ballorientiert Verteidigen. Wobei der ein oder andere schon so kaputt war, dass er nicht mehr richtig zu hören konnte. Insgesamt haben die Jungs die Grundzüge aber verstanden, sodass dies im weiteren Training weiter trainiert und ausgebaut werden soll. Die letzte praktische Einheit bildete dann das Üben von Eckbällen, wobei die Kicker sich verschiedene Varianten selbst überlegten und dies schon recht gut umsetzen konnten.

 

Nach dem ganzen Fleiß und Schweiß holten wir dann unsere Saisonabschlussfeier nach, die am Ende der letzten Saison ins Wasser gefallen war. Zum Grillen kamen immerhin noch einige Eltern dazu, leider nicht alle, was mit Terminüberschneidungen zusammen hing. Den Spielern hat es trotzdem Spaß gemacht und auch die Trainer waren froh den Abend noch gemütlich ausklingen lassen zu können. Das Training am Sonntagmorgen wurde dann als Belohnung abgesagt, weil alle Spieler sehr gut mitgezogen haben und sich bei den warmen Temperaturen noch einen schönen letzten Feriensonntag machen sollten...

Woche 3:

Nach dem Trainingslager wurde am Montag wieder fleißig trainiert und das ballorientierte Verteidigen geübt. Tags drauf ging es dann gegen die 2003er vom Preußen TV Werl, die sich als richtiger Gegner zur richtigen Zeit entpuppten.

Unsere waren dem Gegner körperlich und auch ein bisschen spielerisch überlegen. Zur Halbzeitpause stand es noch 3:3, am Ende gewannen die 2002er dann mit 8:5. Die Werler spielten für ihren Jahrgang aber einen sehr guten Ball und ließen unsere Kicker das ein oder andere Mal recht alt aussehen :D. Insgesamt war es aber auf jeden Fall eine sehr gelungene Partie, die gerne auch wiederholt werden kann.

 

Donnerstags fand kein Training statt, da wir zur Deichmann-Filiale in Kamen eingeladen wurden, um unsere neuen Puma-Trikots in Empfang zu nehmen. Die Trikots kamen bei den Kids sehr gut an, auch wenn sie etwas klein für unsere Mannschaft sind und mit Sicherheit höchstens ein Jahr halten werden. Danach werden sich dann andere BSV-Teams über die Kluft freuen.

 

Samstags ging es zum Turnier nach Massen. Dort überzeugten die 2002er auf ganzer Linie und spielten einen sehr ansehnlichen Ball. Bei einem Freundschaftsspiel gegen JSG Unna/Billmerich gewann man mit 2:0. Danach traf man auf die SG Massen und spielte die ganze Spielzeit auf ein Tor. Aber unsere schafften es einfach nicht das Runde ins Eckige zu bekommen. So wie es immer kommt, kam es auch diesmal: wenn du deine Chancen vorne nicht nutzt, dann kriegst du sie hinten rein: also 1:0 für Massen. Im nächsten Spiel gegen Weddinghofen 1 das gleiche Bild, kurz vor Schluss schafften wir es aber immerhin noch das Spiel zu drehen. Diese Partie war jedoch schon ein bisschen ausgeglichener als die erste. In der letzten Partie gegen Weddinghofen 2 spielten wir auch wieder nur auf ein Tor. Trotz zahlreicher Torchancen erzielten wir jedoch keinen Treffer, sodass es beim 0:0 blieb. Am Ende sprang somit ein unglücklicher 3.Platz heraus. Hatten unsere Jungs spielerisch doch vollauf überzeugt. Bei der Siegerehrung gab es (neben einem Pokal für alle Teams) dann noch eine Fairplay-Auszeichnung für Sebastian, der dem Weddinghofener Torwart ganz uneigennützig seine Handschuhe auslieh. Es war auf jeden Fall ein schönes Turnier, wo man gerne wieder hin fährt.

 

Sonntags ging es dann mit einer "anderen Mannschaft" (nur 3 Spieler spielten beide Tage) zum VFL Kamen ins Jahnstadion. Nachdem man das erste Spiel vollends verschlafen hatte und 0:3 gegen den SuS Rünthe unterlag, zeigte man danach eine ansprechende Leistung. Man verlor kein einziges weiteres Spiel und konnte dem starken Turniersieger SV Herbern ein gutes 0:0 abtrotzen. Gegen Massen spielte man 2:2 und gegen den VFL Kamen 1:1, wobei man mit ein bisschen Glück beide Spiele hätte gewinnen können. So gab es auch bei diesem Turnier einen undankbaren 5.Platz. Die spielerische Leistung war -abgesehen vom 1.Spiel- aber schon recht zufriedenstellend. Schönerweise gab es für alle Spieler Medallien, sodass die Abreise dann doch noch erfreulicher wurde als gedacht.

Woche 4:

Aufgrund der vielen Termine zuvor wurde das Montagstraining abgesagt, zumal die Jungs größtenteils auch gerade in die neuen Schulen starten. Dienstags und Donnerstags wurde dann trainiert, sodass man im 1.Meisterschaftsspiel heiß ins Derby gegen den Kamener SC gehen konnte.

Berichte Hinrunde

01.09. SA      E1 - Kamener SC                              7:3

04.09. DI      Pokal VFK Weddinghofen - E1          
4:3   => Pokalaus

08.09. SA      FC Overberge - E1                             1:9
15.09. SA      E1 - SSV Mühlhausen                         6:6

22.09. SA      JSG Königsborn/Afferde - E1              1:13

29.09. SA      E1 - TuRa Bergkamen                        2:3

27.10. SA      SuS Oberaden - E1                            3:3

06.11. DI      SuS Kaiserau - E1                              8:1

17.11. SA      VFL Kamen - E1                                 9:2

 

=> 5.Platz in der Hinrundenstaffel 3
1.Spieltag: 01.09. E1 - Kamener SC 7:3 (3:2)

Nach vier anstrengenden Trainingswochen war es endlich so weit: das erste Meisterschaftsspiel stand an! Die Kicker freuten sich schon richtig drauf, zeigten dies aber noch nicht von Anfang an.

 

In der ersten Halbzeit zeigte man schon, dass man dem Jungjahrgang des KSC nicht nur körperlich, sondern auch spielerisch überlegen war. Leider lief es aber noch nicht so recht zusammen.

Den 1.Treffer der E1-Juniorensaison erzielte Joshua in der 7.Minute, doch der KSC glich nur 4 Minuten später wieder aus. Sawas brachte die Blau-Gelben dann in der 18.Minute erneut in Führung, doch wieder glich der KSC postwendend aus. Kurz vor der Halbzeit erzielte Geburtstagskind Kevin dann nach Vorarbeit von Litze Führungstreffer Nummer 3.

 

In der zweiten Halbzeit spielten unsere Jungs dann wesentlich besser und ließen Ball und Gegner gut laufen. Innerhalb von nur 4 Minuten erhöhten Emre, Rojhat und Litze auf 6:2. Alle Tore waren wirklich gut herausgespielt.

Kurz vor Schluss verkürzte der KSC auf 3:6, doch Sawas stellte nach schönem Zusammenspiel mit Joshua, den alten Abstand wieder her und erzielte das 7:3.

 

Der Sieg war zu keiner Zeit gefährdet und hätte man in der Defensive ein bisschen konsequenter gespielt und vor allem vorne seine Torchancen besser genutzt, dann wäre die Partie noch deutlicher für uns ausgefallen. Der Jungjahrgang des Kamener SC spielte zwar recht ordentlich mit, ist in unserer Liga jedoch kein Maßstab, sodass wesentlich stärkere Teams auf uns warten. Absolut erfreulich ist jedoch, dass sich bereits 6 verschiedene Spieler in die Torschützenliste eintragen konnten und schon 7 an den Toren beteiligt waren.

 

In der nächsten Woche geht es gegen den FC Overberge, zuvor folgt aber noch das Pokalspiel gegen den VFK Weddinghofen 1.

 

Es spielten:

Simon (TW), Benjamin, Emre (1/0), Furkan, Joshua (1/1), Lukas, Adrian (0/1), Rojhat (1/2), Sawas (2/0), Litze (1/1), Kevin (1/0) 

2.Spieltag: 08.09. FC Overberge - E1 1:9 (0:3)

Im 2.Meisterschaftsspiel ging es erneut gegen eine überwiegend aus Jungjahrgängen bestehende Mannschaft, diesmal vom FC Overberge.

Im Vergleich zum Spiel gegen den Kamener SC und dem Pokalspiel gegen den VFK Weddinghofen konnten sich die blau-gelben Heerener aber um einiges steigern.

 

Nach einer Kombination mit Litze erzielte der heute gut aufgelegte Benni früh das 1:0. Nach einem Abschlag des Torhüters passte Addy gut auf und bedankte sich mit dem 2:0. Das 3:0 geschah dann auf ähnliche Weise, so fing diesmal Christopher den Abstoß ab und knallte einen Hammer zum 3:0 ins Tor. Zusätzlich dazu erspielten sich die 2002er noch zahlreiche weitere Möglichkeiten, die aber nicht genutzt werden konnten.

 

In der 2.Hälfte legten die Heerener Jungs los wie die Feuerwehr: innerhalb von nur 10 Minuten zerlegte das Sturm-Trio Rojhat, Benni und Joshua die Overberger Abwehr und erzielte 5 Treffer. Dann wurde zwei Gänge zurück geschaltet. Nach schönem Zuspiel von Addy machte Rohjat in der letzten Minuten mit seinem 9:1 den Deckel drauf.

 

Die Partie verlief sehr zufriedenstellend, so spielten alle Heerener sehr gut mit und insbesondere der Beginn der 2.Hälfte lässt erahnen, wie spielstark unsere Jungs sein können. Da wurde teilweise One-Touch vom allerfeinsten gespielt, so zum Beispiel das zweite Tor von Joshua: Fex spielt den Ball von links hinten ins Zentrum zu Addy, der spielt direkt weiter auf rechts außen zu Benni, dieser flankt den Ball in die Mitte, wo Joshua dann volley abschließt. Das war ein perfekter Spielzug, den wir gerne noch häufiger sehen würden =).

 

Nach 2 Spieltagen konnten sich schon 9 der 16 Spieler in die Torschützenliste eintragen, was besonders erfreulich ist. Basti und Simon haben zum Beispiel noch keinen Treffer erzielt, da sie bislang nur im Tor eingesetzt wurden. Allein dies zeigt schon, dass wir auf einem sehr guten Weg sind. Genauso weiter bitte =). Man darf das Ergebnis aber nicht überbewerten, da Overberge eher zu den schwächeren Teams der Liga gehört...

 

Es spielten:

Sebastian (TW), Benjamin (3/1), Leon, Furkan, Joshua (2/1), Adrian (1/1), Rojhat (2/3), Felix F, Felix L (0/1) 

3.Spieltag: 15.09. E1 - SSV Mühlhausen 6:6 (5:4)

Ein munteres Spielchen sahen die Zuschauer auf dem Rasenplatz an der Heerenerstraße. In der 1.Halbzeit fielen bereits 9 der 12 Treffer. Es waren gerade mal 6 Minuten gespielt, da stand es schon 0:2. Man konnte Böses erahnen...

Doch die 2002er steckten nicht auf, ließen Ball und Gegner gekonnt laufen und konnten innerhalb von nur 3 Minuten das Spiel zum 3:2 drehen. Drei Minuten später glich Mühlhausen aus und postwendend erzielte Kevin nach Vorarbeit von Rojhat die erneute Heerener Führung. Kurz vor der Pause fiel dann das 4:4, worauf Rojhat nach Vorarbeit von Kevin mit dem 5:4 antwortete.

 

In der 2.Halbzeit waren beide Abwehrreihen stärker, passten besser auf und ließen weniger Torchancen zu. In der 27.Minute glich der SSV wieder aus. Wiedereinmal Rojhat war es, der zum vierten Mal eine Heerener Führung herstellte. Es stand nun 6:5. Durch eine gute Einzelaktion glich der SSV Mühlhausen in der 40.Minute zum 6:6 aus. Die blau-gelben versuchten noch einmal alles, aber irgendwie wollte das Runde nicht noch einmal ins Eckige.

Insgesamt ein recht unglückliches Unentschieden, waren unsere den Gästen spielerisch doch durchaus überlegen. Die BSV-Jungs versuchten es mit Kombinationsfußball, die Mühlhausener hingegen fielen insbesondere durch lange Bälle und einen zugegebenermaßen sehr starken Spieler mit der Nummer 6 auf. Dieser wusste immer wieder durch Einzelaktionen zu glänzen und stellte die Heerener Verteidigung das ein oder andere Mal vor Probleme.

 

Aber so ist nun mal Fußball... Das Trainerteam stimmte es sehr zufrieden, dass die Jungs nach dem 2:0-Rückstand nicht aufsteckten und sich zurück in die Partie kämpften. Das war nicht immer so, sodass wir wirklich stolz darauf sind, dass wir auch fighten können =).

 

Es spielten:

Simon (TW), Benjamin (1/1), Emre (0/1), Furkan, Joshua, Lukas, Adrian, Rojhat (4/1), Sawas, Felix F, Kevin (1/1)

 

4.Spieltag: 22.09. Königsborner SV - E1 1:13 (1:4)

Nachdem man kurzfristig festgestellt hatte, dass das Spiel eine Stunde früher als geplant statt finden sollte, kontaktierten die Trainer zwischen Freitagabend und Samstagmorgen alle Spieler (bzw. deren Eltern) um ihnen das mitzuteilen. Erfreulicherweise konnten alle noch rechtzeitig erreicht werden, sodass es mit den 11 Spielern, die für das Spiel eingeteilt waren, pünktlich an die Kamener Straße ging.

 

Dort hatte man zunächst Bedenken, dass unser Team vielleicht noch nicht ganz wach war. Waren doch Anstoßzeiten von 10 Uhr längst der Vergangenheit zugeschrieben worden... Doch unsere Jungs belehrten uns eines besseren: nach nur 4 Minuten schob Rojhat nach Zuspiel von Emre zum 1:0 ein. Und es wurde weiter gewirbelt, so erzielte Joshy in der 6. und 8. Minute einen Doppelpack zum 3:0. Danach schalteten unsere zwei Gänge zurück, wobei man nicht genau weiß warum... In der 24. Minute erhöhte der wieder eingewechselte Emre auf 4:0. Kurz vorm Pausenpfiff fiel das 1:4 des Königsborner SV, nachdem der TW den Ball lang nach vorne geschlagen hatte und ein Kicker ihn ins untere rechte Eck einschob.

 

Dann gabs Pausentee. Anders ist es nicht zu erklären, warum der KSV die Halbzeitpause in der Kabine verbrachte. Unsere Jungs warteten stattdessen draußen und waren froh, dass die Königsborner nach 15 Minuten doch wieder auftachten... Da haben wir sie ja scheinbar schon in der 1.Hälfte kaputt gelaufen :D. In der 2.Halbzeit rollte der Ball bei den blau-gelben aber noch deutlich besser. Zunächst kam Sawas goldene Viertelstunde, in der er gleich vier Treffer erzielen konnte. Dann folgten Treffer von Christopher, Litze und Emre, sowie ein Doppelpack von Rojhat zum verdienten 13:1-Sieg.

 

Nach 4 Saisonspielen haben wir 10 Punkte und ein Torverhältnis von 35:11 Toren, was eigentlich recht zuversichtlich stimmt (abgesehen von den vielen Gegentoren :D). Wir haben aber bereits gegen die drei schwächsten Teams der Liga und eins aus dem Mittelfeld gespielt. Es folgen nun drei Topspiele gegen den FC TuRa Bergkamen, den SuS Kaiserau und den SuS Oberaden. Abschließend folgt dann das Derby beim VFL Kamen, der auch eher im Mittelfeld einzuordnen sein  wird. Die nächsten drei Spiele zeigen also wo die Reise hin gehen wird =). Die Trainer freuen sich auf hoffentlich spannende Spiele gegen gute Teams unseres Fußballkreises.

 

Es spielten:

Simon (TW), Emre (2/2), Furkan, Joshua (2/2), Lukas, Rojhat (3/3), Sawas (4/0), Felix L (1/0), Kevin (0/2), Sebastian (0/1), Christopher (1/2)
 

5.Spieltag: 29.09. E1 - TuRa Bergkamen 2:3 (2:0)

Im letzten Spiel vor den verdienten Ferien hatten die 2002er einen richtigen Brocken vor sich: der TuRa Bergkamen -Meister der Vorsaison- trat an der Heerenerstraße an.

 

Anfangs zeigten unsere ein bisschen zu viel Respekt, doch nach und nach fanden die Jungs richtig gut ins Spiel. Die Abwehr um Furkan und Adrian ließ den Bergkamenern in der 1.Hälfte keine richtig gute Torchance zu und war so sicher wie die Bank von England. In der 23. Minute war es dann endlich so weit: nach Zuspiel von Emre erzielte Joshua per Direktabnahme das absolut verdiente 1:0. Die BSV-Kicker spielten weiter munter nach vorne und sollten bereits 2 Minuten später dafür belohnt werden. Wiederum Emre bereitete den Treffer vor, sodass Rojhat nur noch zum 2:0 einschieben brauchte.

 

In der Halbzeitpause herrschte sichtlich gute Stimmung, so hatte der ein oder andere BSV-Kicker vor dem Spiel ob der Stärke des Gegners doch ein mulmiges Gefühl gehabt. Durchaus zufrieden war man dann in der Halbzeit, konnte man gegen einen starken Gegner nicht nur mithalten, sondern sogar dominieren. 

 

Die 2.Hälfte startete wie die 1. aufgehört hatte. Die Heerener Jungs spielten gut nach vorne und Mitte der 2.Hälfte gab es wohl die beste Heerener Torchance: Litze setzte sich gekonnt über links durch und legte perfekt in den Rückraum für Joshua ab. Dieser fackelte nicht lange und knallte das Dingen aufs Tor. Doch der Ball prallte vom Innenpfosten zurück ins Spielfeld, sodass die Vorentscheidung leider nicht fiel. Dann ging alles ganz schnell: lediglich 5 Minuten brauchten die TuRaner um das Spiel zu drehen. Irgendwie hatten wir wieder ein kurzzeitiges Blackout. Die drei Tore waren sehr gut herausgespielt und unhaltbar für unseren Keeper. Danach versuchten die BSV-Kicker noch einmal alles, doch es sollte kein Treffer mehr gelingen.

 

Nach dem Spiel war der Frust sehr groß, waren wir über weite Teile des Spiels doch die bessere Mannschaft, was uns sowohl der Trainer, als auch der Schiedsrichter des FC TuRa Bergkamen bescheinigten. Klar ist es bitter nach einer 2:0-Führung und einem bärenstarken Spiel aufgrund von 5 Minuten -die man nicht auf dem Platz war- zu verlieren. Doch es war ein wirklich gutes Spiel unserer Jungs, sodass wir uns vor den weiteren extrem starken Gegnern (SuS Oberaden, SuS Kaiserau) nicht verstecken brauchen und frohen Mutes dort anreisen werden. Wir haben gezeigt, dass wir gegen ein starkes Team unseres Fußballkreises nicht nur mithalten, sondern weite Strecken sogar besser spielen können und das ist zumindest uns Trainern mehr wert als die 3 Punkte ;).

 

Also Mund abwischen, in den Ferien erholen und danach dann weiter machen ;). Es warten schon der SuS Oberaden und natürlich die Derbys gegen Kaiserau und den VFL Kamen. Ehe es dann schon Ende November in die Hallensaison geht, in der schon viele schöne Turniere auf uns warten...

Es spielten:

Sebastian (TW), Benjamin, Emre (0/2), Leon, Furkan, Joshua (1/0), Adrian, Rojhat (1/0), Sawas, Felix L, Kevin

6.Spieltag: 27.10. SuS Oberaden - E1 3:3 (2:2)

An diesem Tag hatten sich die Mini-Einhörner viel vorgenommen: der große Riese Oberaden sollte zu Fall gebracht werden. 5 Spiele und 5 Siege konnten die Grün-Weißen bereits verbuchen, also eine makellos weiße Weste.

 

Die Blau-Gelben starteten mit einer blitzschnellen Kombination zwischen Rojhat und Benni sehr gut ins Spiel, sodass Rojhat bereits in der 2.Minute zum vielumjubelten 1:0 einschießen konnte. Respekt war vorhanden, doch Angst hatten die BSV-Kicker nicht.  Der Riese geriet zum ersten Mal ins Wanken. Doch fünf Minuten später fing er sich wieder: ein Freistoß von der Mittellinie wurde hoch vors Tor geschlagen, Emre versuchte eine Kopfabwehr, doch der Ball rutschte leicht ab und flog wieder nach oben. Ein Oberadener schaltete am schnellsten und köpfte zum 1:1 ein. In der 14.Minute kam es noch bitterer, nach einer Ecke war es wieder eine Standardsituation mit einem hohen Ball der zum 1:2 verwertet wurde. Da merkte man einfach, dass Addy mit seiner Kopfballstärke fehlte. Doch die Träume der BSV-Einhörner waren noch lange nicht vorbei, so fing Basti einen Ball ab und schickte Rojhat auf die Reise: zack 2:2. Dies war zugleich der Pausenstand.

 

Und die 2.Hälfte wurde keineswegs langweiliger, eher zum Gegenteil. Die Zuschauer waren hin und her gerissen und Spannung pur gab es bei einem sehr guten E-Jugendfußballspiel. Die Blau-Gelben drängten Oberaden in die eigene Hälfte und hatten eine Chance nach der nächsten. Die besten waren zum einen Sawas Pfostenschuss und zum anderen Sebastians Wembley-Lattenknaller, der die Unterkante der Latte traf, auf die Linie tickte und dann wieder heraus sprang.

Doch die Mini-Einhörner gaben nicht auf und eine gute Kombination über links ermöglichte es Rojhat quer in die Mitte zu legen, wo Litze stand und nur noch einzuschieben brauchte. Der Jubel war riesig: 3:2!

Aber der Riese wollte immer noch nicht fallen, er antwortete mit wütenden Angriffen, welche die Blau-Gelben das ein oder andere Mal nur durch blödes wegschießen lösen konnten. Nach 5 Minuten fingen sich die Heerener aber wieder, versuchten nach vorne raus zu spielen und erarbeiteten sich auch wieder Torchancen. Nun war es wieder ein Hin und Her. Zwei mal konnten die BSV-Kicker noch knapp retten, ebenso der starke Oberadener Torwart, der Basti in Nichts nachstand. Doch in der letzten Minute fand der Ball irgendwie doch noch den Weg ins Heerener Tor. Die Oberadener feierten als ob sie selbst einen Riesen besiegt hätten, was eine große Anerkennung für uns ist.

 

3:3 gegen den Spitzenreiter ist schon eine Hausnummer, wir haben den Riesen immer hin zum Wanken gebracht und seine Weste ist nun nicht mehr weiß, sondern grau ;). Wenn man bedenkt, dass unsere ganze Abwehr ausfiel (Addy krank, Fex verletzt und auch Furkan konnte aufgrund von Luftproblemen nur Kurzeinsätze machen) und deshalb auf einigen Positionen umgestellt werden musste, ist diese Leistung noch höher zu bewerten!

Also Jungs: Hut ab vor solch einer starken Leistung!

Nun folgen in der Meisterschaft noch zwei Derbys gegen den SuS Kaiserau und den VFL Kamen, ehe wir bereits am 24.11. in die Hallensaison starten.

 

Es spielten:

Sebastian (TW, 0/1), Simon, Benjamin (0/1), Emre, Furkan, Joshua, Lukas, Rojhat (2/1), Sawas, Felix L (1/0)

 

7.Spieltag: 06.11. SuS Kaiserau - E1 8:1 (4:0)

Am vergangenen Dienstag war es wieder soweit: Derby-Time. Eigentlich hatte sich das Team der E1 viel vorgenommen, hätte man mit einem Sieg doch Platz zwei in der Tabelle holen können...

 

Doch dann folgte eine Hiobs-Botschaft nach der anderen: erst fiel Fex aus, dann sagte Addy kurzfristig ab. Also reisten wir mit 9 Mann nach Methler, dort angekommen hatten wir leider nicht viel Zeit, um uns umzuziehen. So kamen wir gerade mal eine Viertelstunde vor Spielbeginn aus der Kabine.

Das passte alles ins Bild zum heutigen Spiel...

 

Für E-Jugendfußball war das Spiel taktisch auf einem sehr hohen Niveau und eins vorab: so extrem überlegen wie das Ergebnis es sagt, waren die Kaiserauer den Heerener Jungs nicht. Aber irgendwie hat der Kaiserauer Fluch wieder zugeschlagen.

Bei der Spieleröffnung der BSV-Kicker zog sich Kaiserau in die eigene Hälfte zurück, um erst dort zu attakieren (schlaue Leute nennen das Mittelfeldpressing ;). Die Mini-Einhörner bauten das Spiel von hinten also ruhig auf und spielten über die Innenverteidiger Furkan und Lukas den Ball super nach vorne. Das ein oder andere Mal ließen die Beiden die Kaiserauer Jungs ins Leere laufen und gingen gekonnt an ihnen vorbei, um dann den Pass ins Mittelfeld oder sogar in die Spitze zu spielen.

Im Angriffsspiel agierten die Heerener insgesamt aber zu harmlos, es wurde zwar ganz gut kombiniert, aber wirklich viel bekam der gegnerische Keeper nicht zu tun. Lediglich ein Schuss von Rojhat ist zu erwähnen. Stattdessen fingen die Kaiserauer unsere Bälle ab und konterten eiskalt. Bis auf 2 Tore die nach Ecken fielen waren alle Kaiserauer Tore gleich: es wurde blitzschnell auf einen Außen gespielt, der spielte den Diagonalball zu dem anderen Außen, welcher wiederum in die Mitte quer legte, von wo der Ball versenkt werden konnte. 

 

So ging es mit einem bitteren 0:4 in die Halbzeit. Für die 2.Hälfte hatten sich die Heerener dann mehr vor genommen: wollten bissiger in die Zweikämpfe gehen und mutiger aufs Tor abschließen. Dies gelang zunächst auch, insbesondere Emre drehte richtig auf und hatte mehrere Male Pech im Abschluss. Auch Schüsse von Joshua, Rojhat oder Sawas verfehlten das Ziel nur knapp. Immerhin konnte Emre auf 1:4 verkürzen.

Nach einem weiteren Konter fingen wir uns in der 45.Minute das 1:5. Leider musste Emre nun ausgewechselt werden, da er einen Ball aus kurzer Distanz gegen die Hand bekam und sich dabei verletzte. Nun wurde das Spiel zunehmend aufgegeben, sodass Kaiserau noch Tore zum 1:8 erzielen konnte...

 

Insgesamt haben unsere noch nicht einmal wirklich schlecht gespielt, Kaiserau war an diesem Tag einfach überlegen. So wussten sie genau wie man gegen eine ballorientiert verteidigende Mannschaft (=Raumdeckung) spielen muss und arbeiteten viel mit Diagonalbällen, die unser Team vor Probleme stellte. Die Heerener Jungs verschoben eigentlich ganz gut, doch wie gesagt hebeln Diagonalbälle so eine Abwehr dann schnell auseinander. Zumal wir die Raumdeckung in der E-Jugend natürlicherweise noch nicht perfekt beherrschen können =). Spielerisch war das Ganze also ganz okay, aber kämpferisch können wir in den nächsten Partien mit Sicherheit noch einiges drauf legen.

 

Es spielten: Sebastian, Benjamin, Emre (1/0), Furkan, Joshua (0/1), Lukas, Rojhat, Sawas, Kevin

8.Spieltag: 17.11. VFL Kamen - E1 9:2 (2:1)

Das Spiel gegen den VFL Kamen auf ungeliebter Asche ist schnell erzählt:

In der 1.Halbzeit zeigte man keine wirklich gute Leistung, spielte aber ganz gut mit und konnte durch Benni sogar in Führung gehen. Der VFL drehte das Spiel aber noch bis zur Pause zum 1:2. Bis dahin war soweit alles okay: viele Sachen gelangen nicht richtig, aber man war bemüht. In der 2.Hälfte aber dann stellte man schnell das Fußballspielen ein. Direkt nach der Pause erzielte der VFL drei schnelle Tore, die bei unseren Kickern so saßen, dass sie aufgaben. Kamen erhöhte noch auf neun Tore, dem unsere Kicker nur noch Simons ersten Saisontreffer entgegen setzen konnten. 
 

Am heutigen Tag kam kein BSV-Spieler an seine Normalform heran. Schade war aber vor allem, dass in der 2.Halbzeit nicht mehr gekämpft wurde. Florian machte sein Debüt im BSV-Dress und konnte immerhin schon eine Torvorlage erzielen.

 

Somit belegen wir am Ende der Hinrunde den 5.Tabellenplatz und werden in der Rückrunde nicht in der 1.Bundesliga (die besten Teams des Kreises), sondern in der 2.Bundesliga (die zweitbesten Teams des Kreises) spielen. Dann werden alle Teams aus Unna, Kamen und Hamm je nach Leistung gemischt (nicht wie bisher nur 2 Gruppen, sondern alle 4).

 

Jetzt geht es aber erst einmal in die Hallensaison, in der wir auf zahlreichen Turnieren beweisen wollen, dass wir doch guten Fußball spielen können, nicht so wie in den letzten beiden Spielen...

 

Es spielten: Sebastian, Benjamin (1/0), Simon (1/0), Emre, Lukas, Sawas (0/1), Felix F, Felix L, Florian (0/1), Christopher
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Im Oktober war die U10 der SG Wattenscheid zu Gast in Heeren (0:6).
Hallenturniere

Samstag, 24.11.      
JSG Bockum-Hövel E1   
4.Platz

Samstag, 24.11.      
JSG Bockum-Hövel E2   
3.Platz

Samstag, 01.12.      
Preußen TV Werl           
1.Platz

Donnerstag, 27.12.  
BSV Heeren E1             
4.Platz

Samstag, 30.12.     
BSV Heeren E3             
1.Platz

Samstag, 12.01.      
Stadtmeisterschaften    
4.Platz

Samstag, 19.01.      
Königsborner SV E3      
3.Platz

Samstag, 26.01.      
SSV Hamm                  
Gruppendritter

Sonntag, 03.02.       
JSG Holzwickede          
5.Platz

Samstag, 09.02.      
Quali HKM                   
2.Platz

Sonntag, 10.02.       
SG Massen                  
6.Platz

Samstag, 16.02.      
SC Neheim                  
Gruppenvierter

Sonntag, 10.03.       
Endrunde HKM             
5.Platz

Freundschaftsspiele 12/13
09.08. DO      BSV U11 - VFL Schwerte                    4:5

11.08. SA       BSV U11 - Borussia Dortmund U10     1:15

14.08. DI       BSV U11 - Hörder SC                         5:5

18.08. SA       BSV U11 - Hammer SpVg                   3:13

21.08. DI       BSV U11 - Preußen Werl U10              8:5

04.11. SO      BSV U11 - SG Wattenscheid U10         0:6

 

02.03. SA      BSV U11 - SuS Oberaden U10             3:1

02.03. SA      BSV U11 - JSG Lünern/Hemmerde     18:1

04.03. MO     VFK Nordbögge - BSV U11                  3:10
28.06. FR      BSV U11 – BSV Heeren D3                  4:3
Berichte Rückrunde

	Datum
	E1-Junioren
	E3-Junioren

	SA, 16.03.  
	TuS Uentrop (H)
	6:0  
	JSG Bockum/Hövel II (H)
	9:6

	DI, 19.03.
	VfK Weddinghofen (H)
	11:5  
	FREI
	 

	SA, 23.03.
	FREI
	 
	Hammer SpVg IV (H)
	14:6

	SA, 13.04.
	SpVg Bönen (A)
	4:2
	FREI 
	 

	SA, 20.04.
	Arminia Hamm (A)
	7:0
	JSG Unna/Billmerich II (A)
	3:6

	SA, 27.04.
	FREI
	 
	TuS Wiescherhöfen II (H)
	4:2

	FR, 03.05.
	FREI
	 
	VFL Kamen II (H)
	13:0

	SA, 04.05.
	TuS Lohauserholz (H)
	5:1
	FREI
	 

	SA, 11.05.
	VFL Kamen (A)
	1:4
	SV Bausenhagen II (A)
	6:4

	DO, 23.05.
	FREI
	 
	BV Hamm III (H)
	8:3

	DI, 28.05.
	FREI
	 
	Germania Hamm II (A)
	8:2

	MO, 03.06.
	SV Langschede (A)
	11:1
	FREI
	 

	FR, 07.06.
	SSV Mühlhausen (H)
	8:2
	FREI
	 

	SA, 08.06.
	FREI
	 
	VFL Mark III (A)
	10:4              

	SA, 15.06.
	JSG Bockum-Hövel (A)
	3:7
	TuS Lohauserholz III (H)
	6:1


Berichte E3-Rückrunde

16.03. E3 - JSG Bockum-Hövel II 9:6 (7:3)

Da der Platz in Bockum gesperrt war, konnte das Spiel kurzfristig nach Heeren verlegt werden. Vielen Dank dafür noch einmal an Bockum!

Nach 4 Minuten stand es durch Tore von Rojhat und Litze bereits 2:0. Die Mini-Einhörner fühlten sich bereits auf der sicheren Seite, vier Minuten später stand es jedoch 2:2. Bis zum Halbzeitpfiff zeigten die 2002er dann eine gute Leistung, ließen Ball und Gegner gut laufen und erhöhten auf 7:3. In der zweiten Hälfte zeigte Bockum eine gute Moral und kämpfte sich auf 4:7 heran, Florian und Sawas erhöhten aber noch auf 9:6.

 

Offensiv klappte unser Zusammenspiel insbesondere in der ersten Hälfte sehr gut, die Defensive wurde jedoch oftmals vernachlässigt. Basti und das Aluminium verhinderten einige weitere Torchancen des Gegners. Wobei man sagen muss, dass die JSG vorne zum Teil sehr schön kombinierte. Sawas und Lukas mussten leider überwiegend hinten spielen, machten ihre Sache hier jedoch sehr gut. Die 2.Halbzeit zeigte allerdings noch viel Verbesserungspotential.

23.03. E3 - Hammer SpVg IV 14:6 (11:3)

Man merkte von Anfang an das die Mini-Einhörner dem zweiten Jungjahrgang der Hammer SpVg überlegen waren. Zunächst geriet man zwar in Rückstand, doch bis zum Pausentee -für den Florian's Papa dankenswerterweise sorgte- schraubte die U11 das Ergebnis auf 11:3.

 

In der zweiten Hälfte spielte man noch offensiver und "verzichtete" zum Teil gänzlich auf Abwehrspieler. Dies hatte weitere Gegentreffer zur Folge. Der Hammer-Akteuer mit der Nummer 10 erzielte stolze 5 von 6 Treffern. Am Ende stand es dann 14:6 für die U11.

 

Zum Teil sah man sehr schöne Spielzüge unserer Kicker, einige Male war es aber sehr eng vor dem gegnerischen Gehäuse, da Hamm den Großteil der Zeit mit Mann und Maus verteidigte... Hier müssen wir noch lernen auch einmal hinten herum zu spielen und neu aufzubauen. Auch das Spiel noch mehr in die Breite zu ziehen, um sich mehr Raum zu verschaffen, ist in solchen Begegnungen hilfreich.

20.04. JSG Unna/Billmerich II - E3 6:3 (1:2)

Mit gerade 7 Spielern reiste die U11 nach Unna. Wir begannen gut und waren dem Gegner überlegen. Florian erzielte bereits in der 4.Minute die 1:0-Führung. Wir kassierten unglücklich das 1:1, doch Litze erhöhte auf 2:1. In dieser Zeit ließen wir mehrere Chancen ungenutzt, was sich später rächen sollte...

 

Aufgrund einer Verletzung konnten wir die gesamte zweite Halbzeit nur noch zu Sechst spielen. Die Jungs kämpften was das Zeug hält, doch bei 6 gegen 7 ist man bekanntlich immer einer weniger... Mit einem guten Start in die zweite Hälfte drehte die JSG das Spiel innerhalb von nur zehn Minuten zum 4:2. Die 2002er gaben alles, wobei Sawas und unser F-Jugend-Aushilfstorwart Jan ein bisschen heraus zu heben sind. Trotz Unterzahl konnten wir uns weiterhin Torchancen erarbeiten, diese wurden jedoch nicht konsequent genug genutzt. Am Ende hieß es dann 3:6, was unter den Voraussetzungen kein Beinbruch für uns ist ;).

27.04. E3 - TuS Wiescherhöfen II 4:2 (1:2)

Im Spiel gegen den TuS Wiescherhöfen kamen die BSV-Kicker überhaupt nicht in die Partie. Zum Teil spielte man zu nervös, zum Teil zu eigensinnig. Einige Spieler brauchten an diesem Tag einfach zu viele Ballkontakte und standen eher neben sich. Das Team konnte sich bei Lukas bedanken, der einen Sahnetag erwischte und hinten abräumte, was abzuräumen war. So ging es nur mit einem 1:2 in die Pause, den Treffer machte Kevin. In der zweiten Hälfte klappte Einiges besser, zunächst erzielte Sawas den Ausgleich und dann stellte Horst per Doppelpack den 4:2-Endstand her.

 

Die zweite Halbzeit war spielerisch schon ein bisschen besser, doch hätten die BSV-Kicker sich das Leben noch viel einfacher machen können. Heute war es irgendwie getreu dem Motto: ein gutes Pferd springt nicht höher als es muss.

04.05. E3 - VFL Kamen II 13:0 (7:0)

Im Derby gegen die U10 des VFL Kamen wollten die 2002er zeigen, wie gut sie wirklich spielen können und sich zum Wiescherhöfen-Spiel steigern. Zu Beginn des Spiels lief es noch nicht so gut, aber Furkan und Lukas standen hinten sicher wie die Bank von England und Emre half mit das Spiel nach vorne gekonnt aufzubauen.

Im Laufe des Spiels hatten wir dann immer mehr Möglichkeiten, die nun auch genutzt werden konnten. Bis zur Halbzeit führten wir bereits 7:0, was uns ermöglichte die Spieler, die Samstags nochmal spielen sollten, etwas zu schonen. Auch konnte Lukas eine Position vorrücken und sich im Mittelfeld austoben.

 

Fast alle Spieler waren an den 13 Toren beteiligt, dabei ließen wir sogar noch etliche Chancen ungenutzt. Der VFL gab sich in der 2.Hälfte leider ein wenig auf, hatte er in der 1.Halbzeit noch sein Möglichstes versucht. Die Kamener staunten zum Teil nicht schlecht, als wir über 3-4 Stationen den Ball direkt weiter laufen ließen. 

 

Aus einer guten Mannschaftsleistung ist heute Kevin hervorzuheben, der sich freiwillig fürs Tor gemeldet hatte, um den angeschlagenen Simon zu vertreten. Kevin hielt die Null und zeigte sehr gute Übersicht in der Spieleröffnung.

 

Tore: Florian (4), Sawas (3), Lukas (2), Litze (2), Simon (1), Emre (1)

11.05. SV Bausenhagen II - E3 4:6 (3:4)

Beim Spiel gegen die U10 vom SV Bausenhagen zeigten die Mini-Einhörner eine sehr gute Leistung. Leider konnten sie dies im Ergebnis nicht so recht wiederspiegeln. Am Ende stand aber ein verdienter Sieg zu Buche, der noch deutlicher hätte ausfallen müssen.

 

Mann des Tages war dabei Litze mit vier Treffern. Aber auch alle anderen Kicker machten ihre Sache gut. Im Offensivspiel überzeugten unsere mit Doppelpässen oder auch mal gekonnten Einzelaktionen, wobei die gelernten Finten immer besser klappen. Im taktischen Bereich sah man auch weitere Fortschritte, so setzte Fex zum Beispiel das Hinterlaufen sehr gut um und brachte die Bausenhagener Abwehr immer wieder durcheinander. Auch die Auftaktbewegung und das damit verbundene Freilaufen klappen immer besser. Das im Training trainierte Spiel über den Dritten konnte man zum Teil auch schon erkennen.

 

Insbesondere in der ersten Hälfte ließen unsere den Ball sehr gut laufen, spielten auch mal hinten herum und bauten das Spiel neu auf. Kurz vor der Halbzeit hatten wir eine Schwächephase, in der wir gleich drei Gegentreffer kassierten. Bausenhagen konterte uns dabei jedes Mal aus, was uns unsere Schwäche in der Defensivarbeit nochmals untermauert (24 Gegentreffer bei 5 Siegen sind eine Menge). Beim Umschalten ins Abwehrverhalten brauchen wir (Verteidiger, Sechser & Außen) einfach noch viel zu lange. Zusätzlich dazu haben manche Spieler auch noch nicht so recht verstanden, dass man im Sprint nach hinten läuft und nicht nach hinten geht :D. Lukas war hinten oftmals alleine und machte seine Sache so gut er konnte. Ein besonderer Dank gilt noch Kimberly und Aileen, die heute bei uns aushalfen und ihre Sache wirklich sehr gut machten!

Fazit: Offensiv top - Defensiv flop =).

 

Tore: Litze (4), Kimberly, Florian

23.05. E3 - BV Hamm III 8:3 (3:3)

In der 1.Halbzeit sah man eine mäßige Vorstellung der 2002er. Zwei mal legte Sawas für Kevin vor, doch der BV Hamm konnte beides mal wieder ausgleichen. Kurz vor der Pause setzte Fex sich gut über links durch und legte auf Florian ab, der nur noch einzuschieben brauchte. Der BV Hamm glich trotzdem noch vor der Halbzeit aus.

 

In der zweiten Hälfte wollte man die Zweikämpfe besser annehmen und wieder besser miteinander spielen. Gesagt, getan: die 2002er drehten auf, Sawas per Doppelpack, Lukas, Furkan und Simon erzielten vier weitere Treffer zum verdienten 8:3-Endstand. Am Ende hätten wir noch höher gewinnen können, vergaben jedoch zum Teil freistehend vor dem Tor.

 

Tore: Kevin (2), Sawas (2), Florian, Lukas, Furkan, Simon

 

27.05. Germania Hamm II - E3 2:8 (1:5)

Bei herrlichem Fußballwetter reisten 8 Spieler nach Hamm, um das drittletzte E3-Spiel zu bestreiten. Die bis dato noch ungeschlagenen Germanen aus Hamm konnten leider nicht so viel Gegenwehr zeigen, wie erhofft. 

 

Bereits zur Halbzeit war die -von einem offiziellen Schiedsrichter gepfiffene- Partie entschieden. Sodass wir in der 2.Hälfte die Positionen tauschen konnten und Addy auch mal wieder vorne spielen durfte. 

 

Besonders bemerkenswert war, dass jeder Feldspieler an mindestens einem Tor beteiligt war und immerhin 3 Kopfballtore von 3 verschiedenen Spielern (Sawas, Addy, Kevin) erzielt werden konnten. Die kleinen Germania-Kicker (zum Teil sogar 2004er) kämpften bis zum Schluss, hatten aber keine Chance gegen ein gut spielendes Heerener Team.

 

Tore: Florian (3), Sawas (2), Addy, Kevin, Litze

08.06. VFL Mark III - E3 4:10 (3:4)
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Es ist vollbracht!!! "E-Jugendmeister oleohoho" =) Zunächst mussten wir aber erst einmal zum richtigen "Platz" wandern, den wir sogar fanden, ohne das wir wirklich wussten, wo er ist :D.

 

In der ersten Halbzeit waren die 2002er gedanklich vermutlich schon beim Feiern nach dem Spiel. Beim Tabellenletzten führte man zur Halbzeitpause immerhin knapp mit 4:3. Ein gutes Spiel sah man allerdings nicht...

In der zweiten Hälfte zeigte das Team dann wieder, was es wirklich kann. Ein schöner Spielzug folgte dem anderen und so gewannen die Blau-Gelben am Ende auch in der Höhe verdient mit 10:4. Nach dem Schlusspfiff bejubelten die Mini-Einhörner dann die E3-Meisterschaft!

 

Zu einer kleinen Meisterfeier mit Cola/Sprite und Pommes-Currywurst fuhr das Team anschließend zum heimischen Heerener Sportplatz, denn da lässt es sich bekanntlich am besten feiern =). Eine ausgedehnte Wasserschlacht durfte dabei natürlich auch nicht fehlen, sodass hinterher alle klitschnass nach Hause gingen... Die 2002er haben in der E3-Staffel lediglich ein Spiel verloren, bei dem man die komplette zweite Halbzeit in Unterzahl spielte (3:6). Ansonsten konnten bislang alle anderen 8 Spiele gewonnen werden. Eine super Leistung der Jungs!

 

Tore: Florian (2), Joshua (2), Kevin (2), Fex, Litze, Lukas, Sawas 

15.06. E3 - TuS Lohauserholz III 6:1 (2:0)

Gegen den TuS Lohauserholz wollten die Meister-Kicker ihrem heimischen Publikum noch einmal eine gute Leistung zeigen. Dies gelang mit einem 6:1-Erfolg auch eindrucksvoll.

 

In den ersten 10 Minuten erarbeiteten die 2002er sich zahlreiche Möglichkeiten, kamen aber irgendwie nicht durch die vielbeinige Abwehr. Lukas fasste sich ein Herz und knallte einen Freistoß von der Mittellinie unhaltbar unter die Latte: 1:0. Nach Vorarbeit von Celina erhöhte Florian auf 2:0.

 

In der Halbzeit einigte man sich darauf das Spiel breiter machen zu wollen, was sehr gut gelang. Florian legte nach Flanken bzw. Ecken drei mal den Ball für Kevin auf, was eine 5:1-Führung bedeutete. Florian selbst erzielte dann nach Vorarbeit von Kevin den letzten Treffer der E3-Saison zum 6:1-Endstand. Besonders erwähnenswert ist noch der Pfostenschuss von Leon, der ein wirklich starkes letztes Meisterschaftsspiel machte. Einen Treffer hätte er sich redlich verdient gehabt, vielleicht klappt es ja noch bei einem der Turniere, ehe sich Leon dann dem Tischtennissport widmen wird.

 

Heute spielte man vorne sehr gut zusammen und war in er E3-Saison hinten so sicher wie noch nie. So machten Lukas und Fex wieder einmal ein gutes Spiel und ließen wenige Tormöglichkeiten des Gegners zu. Vielen Dank noch an die drei Mädels, die heute aushalfen! Ihr habt eure Sache wirklich super gemacht und hättet auch den einen oder anderen Treffer erzielen können.

 

Tore: Kevin (3), Florian (2), Lukas
Berichte E1-Rückrunde

16.03. E1 - TuS Uentrop 6:0 (4:0)

Im ersten Rückrundenspiel gegen den TuS Uentrop hatten die 2002er die Partie von Anfang bis Ende fest im Griff. Wie bereits in der Hinrunde war es Joshua der den ersten Treffer der Serie erzielte. Auch unsere Abwehrspieler Furkan und Addy zeigten große Torgefahr und erzielten durch Distanzschüsse drei weitere Treffer zum 4:0-Pausenstand. In der 2.Hälfte erhöhten Felix und Kevin noch auf 6:0.

 

Phasenweise spielten die Mini-Einhörner richtig gut zusammen und ließen den Ball gut laufen. Aushilfstorwart Tim zeigte eine starke Leistung, konnte die Null hinten halten und spielte sehr gut mit. Vielen Dank nochmal für die Hilfe! Der Sieg war zu keiner Zeit in Gefahr und bei einer besseren Chancenverwertung hätte er auch noch deutlich höher ausfallen können...

19.03. E1 - VFK Weddinghofen 11:5 (3:2)

Beim zweiten Spiel in der "2.Bundesliga" hatten die 2002er noch die unglückliche 3:4-Pokalniederlage vom Anfang der Saison im Kopf. Doch heute war ein anderer Tag: die U11 spielte Weddinghofen an die Wand. Die Revanche ist somit geglückt.

 

Bereits in der ersten Hälfte waren die Heerener überlegen, spielten gut zusammen und konnten sich zahlreiche Torchancen herausarbeiten. 

Nach klugem Zuspiel von Furkan erzielte Rojhat das 1:0. Doch dann passte man zwei mal nicht gut auf und die Schwarz-Weißen drehten das Spiel, doch noch vor dem Pausentee konnten die Mini-Einhörner das Spiel wieder zu ihren eigenen Gunsten drehen. Joshua und der gut aufgelegte Benni erzielten die Tore zum 3:2. Von den 16 Torchancen in der 1.Hälfte konnten wir immerhin 3 Nutzen :D.

 

In der zweiten Hälfte kassierten wir zunächst den Ausgleich, gaben dann aber mächtig Gas und zogen auf 7:3 davon. Einer kurzen Schwächephase (5:7) folgten dann noch vier weitere Treffer. Wir spielten ein gutes Spiel, kassierten aber wieder einmal zu viele Gegentore. Daran werden wir in den nächsten Wochen weiter arbeiten... Die Offensive und vor allem das Arbeiten im Team haben die Jungs aber schon sehr gut drauf ;).

13.04. SpVg Bönen - E1 2:4 (1:2)

Im dritten Spiel der Rückrunde trafen wir unter Kreisaufsicht auf die SpVg Bönen. Der angesetzte Schiedsrichter erschien leider nicht, sodass sich Thomas Trahe (Kreisjugendausschuss) bereit erklärte die Partie zu pfeiffen.

 

Die Mini-Einhörner brauchten ein bisschen Zeit um ins Spiel zu kommen, erarbeiteten sich dann gleich zwei gute Chancen, die jedoch nicht genutzt werden konnten. In der 11.Minute konnte die Überlegenheit endlich in Tore umgemünzt werden: Emre fing einen Abstoß des Keepers ab, indem er direkt per Kopf auf Rojhat weiterleitete. Rojhat ließ zwei Gegenspieler gekonnt stehen und schob zur verdienten Führung ein. Kurz darauf glich Bönen nach einem individuellen Fehler in der Heerener Hintermannschaft zum 1:1 aus. Benni erzielte dann per Pfostenschuss den erneuten Führungstreffer gegen seinen Ex-Club.

 

In der zweiten Hälfte erhöhte Addy per Distanzschuss auf 3:1 und Emre schob den Ball nach Vorarbeit von Rojhat zum 4:1 ein. Bönen verkürzte noch auf 2:4. Die Blau-Gelben hatten immer mehr Respekt vor der Zweikampfhärte des Gastgebers, ließen jedoch nichts mehr anbrennen. Nach drei E1-Spielen stehen 3 Siege und somit 9 Punkte auf der Habenseite. Spielerisch verbessert sich das Team dabei immer mehr =).

20.04. Arminia Hamm - E1 7:0 (4:0)

Ein richtig gutes Zusammenspiel ließ der Platz in Hamm leider nicht zu, dennoch versuchten unsere -so gut es ging- zu kombinieren. Es dauerte bis zur 12.Minute ehe Joshy nach einem Freistoß von Addy per Kopf das 1:0 gelang. Emre, Rojhat und Addy erhöhten bis zur Pause noch auf 4:0.

 

In der zweiten Hälfte spielte man weiter gut mit und erzielte durch Emre, Addy und Sawas noch drei Tore zu einem verdienten 7:0-Endstand. Sehr erfreulich war, dass das Team das zweite Spiel zu Null spielen konnte. Die Bemühungen der letzten Trainingseinheiten zeigen also bereits ein bisschen Wirkung.

04.05. E1 - TuS Lohauserholz 5:1 (1:0)

Voller Vorfreude erwarteten sowohl Spieler, als auch Trainer und Fans das Spitzenspiel gegen den TuS Lohauserholz. Beide Teams waren in der Rückrunde bislang ungeschlagen und die Hölzkener schindeten mit ihrem Torverhältnis von 33:4 ordentlichen Eindruck. Zusätzlich dazu hatten wir in beiden Aufeinandertreffen in der Halle knapp das Nachsehen gehabt... Vor dem Spiel stellten beide Trainer noch mal klar, dass das Ergebnis dieser Partie nahezu unwichtig ist. Denn solange die Mini-Einhörner guten Fußball zeigen und von der ersten bis zur letzten Minute kämpfen, wollten die Trainer zufrieden sein. Man sollte einfach sehen können, dass die BSV-Kicker Spaß am Fußball spielen haben.

 

Gesagt, getan: Die erste Halbzeit bot ein erstklassiges und sehr ausgeglichenes E-Jugendspiel. Hölzken stand hinten sehr sicher und ließ kaum Möglichkeiten zu, vorne spielten sie sehr gut zusammen und konnten sich auch ein paar Torchancen erarbeiten. Auf unserer Seite ein ähnliches Bild: hinten verteidigten vor allem Addy, Furkan und Emre sehr gut und die Bälle, die sie nicht abwehren konnten entschärfte Basti mit klasse Paraden. Vorne erarbeiteten sich Joshy, Benni und Rojhat auch ein paar Torchancen, konnten diese zunächst jedoch nicht nutzen. Die 2002er spielten ruhig weiter und wurden keineswegs nervös. Nach Vorarbeit von Benni war es in der 24. Minute dann soweit: der eingewechselte Litze erzielte das 1:0.

 

Fünf Minuten nach dem Wiederanpfiff jubelten die BSV-Kicker erneut. Diesmal war Rojhat zur Stelle, die Vorlage gab erneut Benjamin. In der 40.Minute bereitete Litze dann das 3:0 vor, indem er sich über links gut durchsetzte und den Ball zu Joshy in die Mitte spielen wollte. Ein Gegenspieler kam Joshua aber zuvor, wollte klären und schoss den Ball dabei ins eigene Netz.

Kurz darauf verkürzte der TuS Lohauserholz durch einen unhaltbaren Schuss ins untere rechte Toreck auf 1:3. Doch die Mini-Einhörner ließen sich nicht beirren und stürmten weiter nach vorne. Nun gaben die Gäste immer mehr auf, weil sie merkten dass sie gegen unsere Defensive kaum eine Chance hatten. Litze erhöhte auf 4:1 und in der letzten Minute machte Rojhat den Deckel zum 5:1 drauf.

 

An diesem Tag überzeugte jeder BSV-Akteur, so war es eine geschlossene Mannschaftsleistung, zu der jeder seinen Anteil beitrug! Man hat wirklich gesehen, dass unsere Kicker heute richtigen Spaß am Fußball hatten, so holten sie nach dem 3:0 den Ball schnell aus dem Netz oder baten den gegnerischen Keeper schnell weiter zu spielen, weil sie noch mehr Tore erzielen wollten =).

KLASSE TEAMLEISTUNG!!!

 

Tore: Litze (2), Rojhat (2), Eigentor

11.05. VFL Kamen - E1 4:1 (1:0)

Nachdem wir in der vergangenen Woche über unseren Möglichkeiten gespielt hatten, spielten wir dieses Mal unter unseren Möglichkeiten...

 

Zunächst war das Spiel noch recht ausgeglichen, doch in den Zweikämpfen waren die Kamener bereits von Anfang an bissiger. Zusätzlich dazu versuchten wir es viel zu oft mit langen Bällen, die meist ungefährlich ins Aus flogen oder vom Keeper abgefangen werden konnten. Wenn wir dann mal kombinierten -was phasenweise auch sehr gut klappte- strahlten wir leider zu wenig Torgefahr aus. Es traute sich keiner zu auch mal aufs Tor zu schießen... Wobei man dazu sagen muss, dass die Kamener sich hinten rein stellten und ein Durchkommen häufig unmöglich machten. In solchen Situationen müssen wir noch schneller spielen bzw. schneller den Abschluss suchen.

 

Die Möglichkeiten die wir hatten vergaben wir leichtfertig, das machte der VFL besser und nutzte seine Torchancen konsequenter und vor allem zu für uns ungünstigen Zeitpunkten.

 

Insgesamt war es von beiden Seiten nicht gerade ein gutes E-Jugendspiel. Vor allem wenn man das letzte Match gegen Lohauserholz noch im Kopf hat, bei dem beide Teams eine wirklich klasse Vorstellung boten.

 

Tor: Rojhat

03.06. SV Langschede - E1 1:11 (0:3)

Den Spielbeginn verschliefen unsere ein wenig, doch in der 11.Minute erlöste Felix die Heerener und erzielte das 1:0. Bis zur Halbzeit erhöhten Emre und erneut Felix das Ergebnis auf 3:0.

 

In der zweiten Hälfte drehten die Heerener richtig auf und erzielten noch 8 weitere Treffer zum verdienten 11:1-Endstand. Dabei ließen die Mini-Einhörner Ball und Gegner extrem gut laufen und spielten absolut mannschaftsdienlich.

 

Am Ende konnten, bis auf einen Feldspieler, alle Kicker einen Treffer erzielen. Und auch Furkan hatte mehrere Chancen auf dem Fuß, verfehlte aber zum Teil denkbar knapp. Bei besserer Chancenverwertung hätte die Partie noch deutlicher ausfallen können.

 

Es war ein sehr faires Spiel, die von einem Jungschiedsrichter gepfiffen wurde. Langschede versuchte von hinten heraus zu spielen und nicht zu pöhlen, dafür hat sich das Team ein Lob verdient. Am Ende steckten die Ruhrstädter jedoch ein wenig auf und machten unseren das Spiel recht einfach.

 

Tore: Felix (5), Rojhat (2), Addy, Benjamin, Emre, Joshua

07.06. E1 - SSV Mühlhausen 8:2 (4:2)

Gegen den SSV Mühlhausen zeigten die 2002er eine sehr gute und konzentrierte Leistung und fegten den baldigen A-Ligisten (in der D-Jugend) mit 8:2 vom Platz. 

 

Zunächst war die Partie ausgeglichen und recht offen. Wir standen hinten jedoch absolut sicher und ließen den Mühlhausenern wenig Raum. Mit unseren ersten beiden Torchancen gingen wir mit 2:0 in Führung, was uns natürlich sehr in die Karten spielte. Der SSV verkürzte auf 2:1, doch unsere erhöten wieder auf einen Zwei-Tore-Vorsprung. Kurz vor der Halbzeit gelang dem SSV ein glücklicher Treffer durch ein Eigentor zum 2:4.

 

In der zweiten Hälfte drehten die BSV-Kicker noch mehr auf und gewannen am Ende deutlich mit 8:2. Litze machte sein Eigentor dabei mehr als wett und erzielte neben drei Torvorlagen auch noch drei eigene Treffer.

Eine absolut super Mannschaftsleistung, bei dem der Gegner keinerlei Chancen hatte!

 

Tore: Litze (3), Rojhat (2), Adrian, Benjamin, Emre

15.06. JSG Bockum-Hövel - E1 7:3 (5:2)

Im letzten Saisonspiel kam es zu einem wahren Endspiel um die Meisterschaft. Als Tabellenführer trafen die 2002er auf den Drittplatzierten JSG Bockum-Hövel.

 

Bereits in der 1.Minute waren wir nicht wach und kassierten das 0:1. Wir spielten ruhig weiter und konnten in der 6.Minute durch Emre zum 1:1 ausgleichen, doch postwendend folgte der erneute Führungstreffer für die JSG. In der 9.Minute glich Joshua nach Vorarbeit von Emre aus: 2:2. Die folgenden fünf Minuten sollten das Spiel bereits entscheiden: Bockum-Hövel erzielte drei Treffer zum 2:5. Danach fingen sich die Mini-Einhörner wieder, waren defensiv konzentrierter und spielten gut nach vorne.

In der zweiten Hälfte fing man gut an und konnte durch Rojhat auch auf 3:5 verkürzen. Doch dann folgte ein individueller Fehler in der Vorwärtsbewegung, den der gegnerische Spieler dankend zum vorentscheidenden 6:3 nutzte. Es folgten Chancen auf beiden Seiten, die jedoch nur die Hammer zum 7:3 verwerten konnten. 

 

Das Spiel wurde bereits in der Anfangsviertelstunde verloren, hier war man hinten leider nicht so konzentriert und somit nicht so sicher wie gewohnt. Phasenweise spielten wir nach vorne gut zusammen, große Teile des Spiels knallten wir die Bälle aber einfach nur weg. Vielleicht waren es die Nerven, die sich bei unseren Kickern zeigten oder man hatte einfach einen schlechten Tag erwischt. Es wurde auf jeden Fall nicht das gezeigt, was unsere 2002er eigentlich drauf haben...

 

Am Ende ging der Sieg für Bockum-Hövel auf jeden Fall in Ordnung. Da sie über zwei sehr starke Offensivspieler verfügten, die unsere einfach nicht in den Griff bekamen. Somit belegen wir in der E1-Staffel einen Punkt hinter der Meisterschaft den 3.Tabellenplatz.

 

Dies ist in der zweitstärksten E-Jugendgruppe eine sehr starke Leistung!!!

Super Jungs!
Sommerturniere

SA/SO, 18/19.05.   
Einhorncup BSV Heeren      1.Platz

Samstag, 25.05.     
FC Kerkrade-West (NL)       Vorrundenaus (36 Teams)

Samstag, 01.06.     
Preußen TV Werl                2.Platz

Sonntag, 23.06.
TuS Sundern
Gruppendritter
SA/SO, 29/30.06.
SuS Lünern
2. & 9.Platz
Sonntag, 07.07. 
TuS Ampen
1.Platz
Saisonfazit:
Die zahlreichen Platzierungen sowie das Abschneiden in der Meisterschaft sprechen eine deutliche Sprache. In der Saison 12/13 waren wir sehr viel unterwegs, wodurch jeder einzelne Spieler viele Spiel- und Lernmöglichkeiten erhalten hat. Dabei konnte sich wirklich jeder Kicker deutlich zum Vorjahr steigern. Darüber hinaus haben wir in diesem Jahr eine Menge erlebt und sind zu einem richtig eingeschworenen Haufen zusammen gewachsen. Als Höhepunkte sind hier der Einhorncup 2013 und die Abschlussfahrt nach Kerkrade zu nennen. Hier haben die Jungs gezeigt wie sie zusammen halten und feiern können. So viel Spaß wie in diesem Jahr hatten wir zusammen, vermutlich noch nie! Es war also eine sehr erfolgreiche Saison, sowohl sportlich, als auch zwischenmenschlich. 
Es wird schwierig werden dies im nächsten Jahr zu toppen =). 
Der „BSV“ ist aber auf jeden Fall „ready“ dafür!
Wir beenden eine lange Saison mit 27 Meisterschaftsspielen (1350 Spielminuten), 
10 Freundschaftsspielen (520 Spielminuten) und 21 Turnieren!!!

 

Dabei erreichten wir:

1.Platz E3-Staffel 7 
3.Platz E1-Staffel 2
4 x Turniersieg (Werl, BSV E3-Turnier, Einhorncup und Ampen)

3 x 2.Platz 

3 x 3.Platz

3 x 4.Platz

4 x 5.Platz

1 x 6.Platz

